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4 FELSZABADULT HAZA
Alig volt még ország a világon, 

amely olyan osztatlan ellenszenv­
ben részesült volna a világ min­
den népe előtt, mint az úri Ma­
gyarország. Az 1848-as hősi sza­
badságharc a világ minden haladó 
emberét megmozdította ugyan és 
Tokonszenvükkel, támogatásukkal 
felénk fordultak, de a szabadság- 
harc emlékét igen hamar kitöröl­
ték a világ széles tömegeinek tu­
datából az elkövetkező idők, a 
reakciós, minden más nemzetisé­
get vadul elnyomó, Magyarorszá­
got kormányzó reakciós, maradi, 
gőgös és fennhéjázó földesurak, 
akik minden lehető alkalommal a 
reakciós kormányok mellé álltak.

A távolabbi népek, mint a fran­
cia, vagy az angol nem ismerték, 
nem ismerhették a magyar dől 
gozó népet, azok az angol urak, 
akik néhanapján elvetődtek hoz­
zánk, egy régen idejét múlta kö 
zépkori romantikus látványossá­
gon kívül egyebet nem igen lát­
hattak. Elvitték őket a Horto- 
bágyra, erre az óriási, több mint 
százezer holdas pusztaságra itt 
Európa közepén, ahol nem ter­
mett meg semmi. Uraink így sa­
ját mérhetetlen ostobaságukkal 
és tehetetlenségükkel kérkedtek 
külföldi vendégeink előtt. Nem is­
mertek így Magyarországból sem­
mit az angolok vagy a franciák a 
tschardaschon és a guliaschon kí­
vül, no meg a földcsurak mérhe 
tetlen gőgjén kívül.

Ez a helyzet az első világhábo­
rú után sem változott meg, nyu­
gaton nem ismertek minket és a 
közelebbi népek, közvetlen szom­
szédaink pedig egyenesen meg- 
gyülölték a magyar népet. Csak 
a legfelvilágosultabb, leghaladóbb 
emberek tettek különbséget a ma 
gyár nép és a magyar dolgozó 
népet kormányzó urak között. El­
sősorban nem azonosította a ket­
tőt az élenjáró párt, a Kommu­
nista Párt.

De a szomszédos népeket, a ro 
mént, a jugoszlávot, a csehszlová­
kot elidegenítette és elriasztotta 
a magyar kormány revizionista 
külpolitikája. A két háború kö 
zött a mindenkori kormány a Tri 
anon előtti Magyarország területi 
egységének visszaállítását és tíz- 
milliónyi idegen nemzetiség el 
nyomatását tűzte ki célul cs ezért 
az úgynevezett utódállamok fel
robbantására és megsemmisítő- 
sere törekedtek. A Bethlen-kor- 
mány például következetesen ki 
tért a Csehszlovákiával, Romániá­
val és Jugoszláviával való barát 
ságos tárgyalások elől, sőt vissza­
utasította ez államoknak nem 
egyízben megnyilvánuló törekvő 
sét a békés megegyezésre. Beth­
len következetesen ellenséges po­
litikájával teljesen elidegenítette 
a szomszéd népeket Magyaron 
szágtól.

Ez a külpolitika természetesen 
nem egyezett a magyar dolgozó 
nép érdekeivel Aligha van olyan 
ország Európában ahol annyira 
eltávolodott volna a hivatalos 
külpolitika a nép érdekeitől, mint 
éppen Magyarországon Ennek a 
külpolitikának azonban az volt az 
eredménye, hogy Magyarország 
kis, nyolcmilliós népével a legel- 
szigeteltebb népe volt a világnak. 
Körülöttünk ellenséges kormá­
nyok vezette népek és a távolban 
sem volt egyetlen barátunk a kis 
népek egyetlen védelmezője, a 
Szovjetunió kivételével. Ily körül­
mények közöt'. vit^k be a ma­
gyar népet a legalávalóbb, leg- 
igázságtalanabb háborúba, még­
pedig éppen egyetlen barátunk, a 
Szovjetunió ellen. ss mi t«hb. a

háborút éppen annak a népnek 
oldalán folytattuk, amelynek ve­
zetői évszázadokon át a magyar 
nép teljes megsemmisítésére és 
az utolsó években pedig éppen ki­
irtására törtek.

Ez a háború nem végződhetett 
másként, miat. teljes vereséggel. 
Csupán azért nem végződött tel­
jes nemzeti pusztulással és a ma­
gyar nép szétszórásával és meg­
semmisítésével, mert ezt a rabló, 
ezt az igazságtalan háborút ép­
pen a Szovjetunió ellen viseltük, 
így az előrelátható katasztrófa 
helyett a háború végén nem nem­
zetünk pusztulása következett be, 
hanem ellenkezőleg, nemzetünk 
felemelkedése. Uj korszak nyílt 
meg hazánk történetében és ezt 
a minden eddiginél boldogabb 
korszakot a Szovjetuniónak kö­
szönhetjük.

Ám ezenkívül szinte elképzel­
hetetlen mértékben nemzetközi 
helyzetünk is megváltozott a fel- 
szabadulás óta. Négy évszázados 
elnyomás és gyarmati sorban élés 
után először jelentünk meg a 
világtörténelem színpadán a többi 
nép között mint szabad és füg­
getlen, szabadságával élni tudó 
nép. Négy évszázad után, temér­
dek szenvedés és megaláztatás 
után ismét megjelen1, Európa kö­
zepén a független és szabad, ön­
magával rendelkező Magyaror­
szág. Amiért legnagyobb szabad- 
sághőseink eredménytelenül és 
tengernyi vért hullajtva harcol­
tak: függetlenségül két megkap­
tuk a Szovjetuniótól. A Szovjet­
uniónak és népünk nagy barátjá­
nak, Sztálin elvtársnak köszön­
hetjük ezt is.

Felszabadulásunk óta megvál­
tozott a világ közvéleménye is ve­
lünk szemben. Az Angliában, 
Franciaországban élő haladógon­
dolkodású emberek már nem gon­
dolnak megvetéssel népünkre el­
maradottsága miatt, hanem elis­
merik eredményeiket és megbe­
csüléssel fordulnak felénk. A vi­
lág munkásai, a tőkés államok 
munkásosztályát pedig kétségte­
lenül igen jelentős eredményeink 
keményebb harcra, nagyobb len­
dületre lelkesítik saját elnyomóik, 
a tőkések ellen. A felszabadulás 
óta elért eredményeink kétségte­
lenül igen nagyok. Többet építet­
tünk, mint az elmúlt rendszer öt. 
ven vagy száz év alatt és na. 
gyobb jólétet teremtettünk meg a 
dolgozók számára, mint a múlt 
rendszer valaha is megtehette 
volna. Azonban egy pillanatra 
sem feledkezhetünk mag arról, 
hogy újjáépített városainkat, üze­
meinket, virágzó mezőgazdasá­
gunkat elsősorban a Szovjetunió­
nak köszönhetjük és annak, hogy 
megmentett minket az imperialis­
ták beavatkozási kísérleteitől. A 
Szovjetuniónak köszönhetjük
hogy az amerikai és az angol be­
avatkozási kísérletek ellen mint 
egyenjogú állam léphettünk fel 
és eredményesen megvédhettük 
szuverenitásunkat.

A felszabadulás óta megszűnt 
nemzeti elszigeteltségünk is. Erről 
tanúskodnak a nálunk megtartott 
nemzetközi kongresszusok és ér­
tekezletek, többek között a VIT-é, 
a Nemzetközi Demokratikus Nő­
szövetségé. A7 ellenséges szom­
szédok helyett ma már baráti kö­
zösség vesz körül minket, az egy­
kor megvetett népet. Szomszé­
dainkat és minket is egy eddig 
teljesen ismeretlen és a világtör­
ténelemben még soha elő nem 
fordult eevüttmüködés köt össze

Rákosi Mátyás elvtársat
a Magyar Munkaérdemrend aranyfokozatával 

való kitüntetésre terjesztette fel a kormány
A minisztertanács Dobi István 

miniszterelnök elnökletével pén­
tek délelőtt ülést tartott.

A minisztertanács a Népköztár­
saság Elnöki Tanácsa elé terjesz­
tendő törvényerejű rendeletterve­
zetet fogadott el április 4 -ének, 
Magyarország felszabadulása nap­

jának nemzeti ünneppé nyilvání­
tásáról.

Elhatározta a minisztertanács, 
hogy a Népköztársaság Elnöki 
Tanácsához felterjesztést tesz 
Rákosi Mátyás miniszterelnökhe­
lyettesnek a Magyar Népköztár­
saság kiépítése és megszilárdítása 
terén szerzett kimagasló érdemei

elismeréséül — a Magyar Mun­
kaérdemrend aranyfokozatával 
való kitüntetésére.

A kereskedelmi miniszter elő­
terjesztésére a minisztertanács 
hozzájárult az ország egész terü­
letén a finomliszt jegy megszünte­
téséhez és a finomliszt teljes sza­
bad forgalmához.

Á Hajlított Bútorgyár dolgozói november 15-ig 
befejezik 1950. évi tervüket, kiszélesítik a verseny- 
mozgalmat, csökkentik az önköltséget, selejtet

Szalagfűrészek éles. sikító hangja tölti be a műhelyt. A fűrészek 
,,szoprán“ hangjába bele-bele dörmög a gyalugép mély ,’baritonja“. A 
gépek mellett felhalmozott megmunkálásra váró faanyag szemmel lát­
ható gyorsasággal fogy. A gépkezelő munkások nem félnek, hogy mun­
ka nélkül maradnak, mert a segédmunkások gyors, szapora munkával 
pótolják a hiányt.

Felbúg a gyár kürtje. Jelzi az ebédidőt. A gépek még egy pillana­
tig működnek, azután elcsendesednek. A Hajlított Bútorgyár gépműhe­
lyének dolgozói ma kivételesen nem az ebédlő felé irányítják léptéi­
ket, hanem a műhely egyik tágasabb részébe gyülekeznek. Röpgyűlés* 
re készülődnek a szabászokkal együtt.

,.Bn, Drabek Müller Frigyes ma­
gam és brigádom nevében verseny­
re hívom ki az üzem összes dolgo­
zóit. valamint a Vagongyár kazán- 
kovácsműhelyét“ — kezdi felszóla­
lását az egyik elvtárs. 

Versenyfeltételeink a kővetkezők: 
1. Egész évi tervünket 60 nappal 

előbb végezzük el. 2. Május 1. méltó 
megünneplésére teljesítményünk át­
lagát 130 százalékra emeljük és ezt 
az eredményt meg is tartjuk. 3. A 
nyersanyag kihasználását 61.8 száza­
lékról 65 százalékra emeljük és ezt 
meg is tartjuk. Ezzel 20.768 forint 
havi, 249.200 forint évi megtakarí­
tást érünk el.

Az anyagtoliasználás 3.2 százalé­
kos emelése nagy dolog Közel ne- 
gyedmülió forint megtakarítást je­
lent az üzemnek, egész népgazdasá­
gunknak. A felcsattanó taps elisme­
rést fejez ki. Helyes úton járnak a 
szabászok.

A gépműhely dolgozói sem hagy­
ják magukat. Fekete Sándor gép­
munkás szólal fel.

— En vállalom, hogy ezévi egyéni 
tervemet július 1-ig teljesítem. 200 
százalékos brigádom tagjai pedig 
vállalják, hogy tervünket szeptem­
ber 1-re befejezzük. Jelenlegi 205 
százalékos eredményünket 220 szá­
zalékra emeljük

Pelruska József július 1-ig befe­
jezi egyéves tervét. Szilvást József 
október 1-ig fejezi be tervét és 
brigádja 127 százalékos teljesítmé­
nyét 156 százalékra emeli. Fábián 
II István és Laki István vállalták, 
hogy évi tervüket november 15-re 
teljesítik. Fábián István eddigi 125 
százalékos eredményét 128 százalék­
ra, Laki István pedig 120 százalékos 
teljesítményét 124 százalékra emeli 
fel.

Július 1-re elvégzem ezévi terv­
előirányzatomat — mondja Mányi 
Béla elvtárs. — Május 1-re pedig 
vállalom, hogy 200 százalékos telje­
sítményemet 250 százalékra eme­
lem.

— Üzemünkben dolgozó „Szabad­
ságharcos“ brigád nevében verseny-

MMMMMMMM
politikai, kölcsönös segítségig és 
gazdasági vonalon. A Kölcsönös 
Gazdasági Segítség Tanácsa szin­
tén a Szovjetuniónak köszönheti 
létrejöttét és a benne résztvevő 
államok számára a eazdaaági fel­

re hívom ki a Vagongyár „Szabad­
ságharcos“ brigádját A versenypon­
tokat még ma kidolgozzuk és eljut­
tatjuk a vagongyáriaknak — mond­
ja Csuka József, a brigád vezetője. 
Dolhai Imre műszakvezetö. Horváth 
Tamás műszaki értelmiségi és Ko­
vács István gépmühelyvezetö is fel­
szólalt.

- Mi, műszakiak minden erőnk­
kel odahatunk, hogy jó szervezői 
munkánkkal biztosítsuk a felajánlá­
sok sikeres megvalósítását. Bizto­
sítjuk az ’anyagot, a gépek jó kar­
bantartását — mondja Kovács Ist­
ván.

- A kisegítő munkások is azon

lesznek — mondja Budai Károly —• 
hogy a szakmunkások teljesíteni 
tudják felajánlásukat. Május 1-re 
egy újítást vezetek be.

Még tart a röpgyülés a gépmű­
helyben, de már mint a futótűz 
terjed a hír az üzemben: versenybe 
léptek a gépműhelyiek a Vagongyár 
kazánkovácsműheiy dolgozóival

Balíiz Lajos csiszoló 6» nappal. 
Hegedűs Mihály asztalos 80 nappal, 
Nemes Lajosné fényező 60 nappal, 
Horváth Antal állító 90 nappal 
előbb fejezi be 1950. évi tervét. 
Gyöngyösi Erzsébet és brigádja 3 
hónappal, Rácz Béla asztalos 2 hó­
nappal, Bartha István ugyancsak 2 
hónappal rövidíti meg évi tervtel­
jesítésének idejét. A Bútorgyár dol­
gozói összesen 3.729 nap felajánlást 
tettek, ennyivel rövidebb idő alatt 
teljesítik évi tervüket. Közel 1 mil­
lió forint megtakarítást érnek így,
ei.

A röpgyűlések befejezése után a 
rengeteg javaslatból, felszólalásból 
elkészült a versenykihívás, amely­
nek szövege a következő:

Vagongyári elvtársak, dolgozók!
MI, Debreceni Hajlított Bútor­

gyár NV. dolgozói hazánk felsza­
badításának 5 éves évfordulójára 
tett felajánlásunkat túlteljesítet­
tük. Eimek alapján május t méltó 
megünneplésére, szocialista ter­
vünk előbbi elvégzésére versenyre 
hívunk Id benneteket!

Versenyfeltételeinkben vállaljuk:
1. hogy ötéves terv ünk első 

évére előirányzott programunkat 
egész üzemünk november 15-re 
befejezi.

Ezen belül a szabászat és gép­
műhely a vagongyári kazánko- 
vácsműhely dolgozóit versenyre 
hívja, hogy november 1-re befe­
jezi tervét.

2. Az üzem összes dolgozói vál­
laljuk, hogy kormányzatunk által 
előirányzott önköltségcsökkentést 
'érvünkét 17.8 százalékkal túltel­
jesítjük.

3. Üzemünk összes dolgozói 
egyöntetűen vállaljuk, hogy selejt 
százalékunkat 4 százalékról 3 
százalékra csökkentjük. Ez 25 
százalékos selejtcsökkentést jelent

4. Vállaljuk, hogy a szocialista 
munkaversenyben lévő dolgozóink 
számát, mely jelenleg 64 százalé­
ka az üzemünk dolgozóinak, az év 
végére 75 százalékra emeljük.

Ezen belül az egyéni verseny­
zők számát, mely jelenleg 61 szá­
zalék, 80-ra emeljük.

5. Vállaljuk, hogy ez évben 
egész üzemünk területén úgy kí­
vül, mint belül tisztaságot és 
rendet teremtünk, hogy a munka 
folyamatosságát akadálytalanná 
tegyük.

6. Szabászinűhelyünk brigádja 
az anyag jobb kihasználása érde­
kében 3.2 százalékkal emeli az 
anyag jobb kihasználását, ami 
évi 249.200.16 forint megtakarí­
tást jelent-

Ezen versenyfeltételek végre­
hajtásával szeretnénk ldfejezni 
soha el nem múló hálánkat és 
szeretetünket a nagy Szovjetunió 
Vörös Hadserege, a szovjet nép 
nagy vezére, a magyar nép nagy- 
barátja Sztálin elvtárs iránt.

Versenyfeltételeink végrehajtá­
sával Pártunk és Rákosi elvtár­
sunk Iránt érzett szeretetünket és 
hálánkat akarjuk kifejezni. Tud­
juk azt, hogy a szocialista mun­
kaverseny fejlesztésével nemzet- 
gazdaságunk megerősödését, biz­
tosítjuk és ezen keresztül a béke- 
tábor reánk eső szakaszát szilár­
dítjuk.
Debreceni Hajlított Bútorgyár NV. 

dolgozói

emelkedés óriási távlatait nyitja 
meg.

A Szovjetuniónak, felszabadítá­
sunknak köszönhetjük, hogy 
évszázados elszigeteltség és gyar­
mati sorban élét ut*» mostmár

emelt fővel, mint s-abad és füg­
getlen nép menetelhetünk szom­
szédaink támogatásával és segít­
ségével a felszabadult népek so­
rában a. szocializmus felé.
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Németország egységéért, függetlenségéért
békéértés a

A Demokratikus Német Köztársaság demokratikus pártjainak 
és tömegsserveseteinek felhívása

A Demokratikus Német Köztár­
saság pártjainak és tömegszer- 
vezeteinek blokkja felhívást tett 
közzé.

A nyugati hatalmak megszeg­
ték a potzdami megegyezést, el­
szakították Németország nyugati 
területeit és megkezdték ennek a 
területnek átalakítását — angol­
amerikai gyarmati állammá. Nyu­
gatnémetországot be akarják 
kapcsolni a háborús atlanti szö­
vetségbe és felvonulási területté 
akarják tenni egy új háborúban 
a Szovjetunió, a népi demokrati­
kus országok és a Német Demo­
kratikus Köztársaság ellen — 
hangoztatja többi között a felhí­
vás.

Ezekért a fejleményekért a 
bonni politikusok viselik a teljes 
felelősséget. A párt villongások és 
viták azt a célt szolgálják, hogy 
eltereljék a nép figyelmét és meg­
akadályozzák abban, hogy felis­
merje, ki a felelős az eseménye­
kért. Ilyen figyelemelterelő mes­
terkedés MC Cloy amerixai fő­
biztos terve az úgynevezett sza­
bad német választások kitűzésé­
ről egész Németországban.

Ha a Heussok, az Adenauerek 
és Schumacherek valóban a német 
népen akarnak segíteni, ha tény­
leg Németország egységét akar­
nák helyreállítani, úgy haladékta­
lanul azért kellene síkra szállniok, 
hogy szüntessék meg a megszál­
lási statútumot és a Ruhr-statutu- 
mot és adják vissza a Saar-vidé- 
ket. Síkra kellene szállniok a 
potzdami megegyezés végrehajtá­
sáért, amely az egységes Német­
ország helyreállításának alapja, 
ugyanúgy, mint a Német Demo­
kratikus Köztársaság pártjai, ne­
kik is a békeszerződés megkötését 
és a megszálló csapatok visszavo­
nását kellene határozottan köve­
telniük. Akkor és csak akkor len­
ne lehetséges szabad választást 
tartani Németországban és csak 
akkor vezethetnek ezek a válasz­
tások hazánk egységének és nem­
zeti függetlenségének biztosítá­
sához.

A bonni politikusok cselekede­
teikkel és mulasztásaikkal meg­
semmisítették a szabad választá­
sok megtartásának minden lehe­
tőségét. A Német Demokratikus 
Köztársaság pártjai és tömegszer­

vezetei sohasem fognak hozzá­
járulni ahhoz, hogy a Német De­
mokratikus Köztársaságra is ki­
terjesszék az angol-amerikai im­
perialisták megszállási statútu­
mát. Mi segíteni akarunk Nyugat­
németország lakosságának, hogy 
felszabadítsa magát a gyarmati 
uralom alól.

Mi szembeszegezzük békeaka­
ratunkat az imperialista háborús 
uszítók üzelmeivel, együtt har­
colva az egész világ béketáborá­
val, amelynek élén a Szovjetunió 
áll. Ebből a célból egyesítjük a 
Nemzeti Frontban a demokratikus 
Németország demokratikus és ha­
zafias erőit.

Ebben a szellemben fogjuk 
megtartani a választásokat a De­
mokratikus Német Köztársaság 
területén, október ló-én. Ebben a 
választásban Néme‘ország demo­
kratikus egységéről hazánk nem­
zeti függetlenségéről és az igaz­
ságos békéről lesz szó. Szó lesz a 
béke biztosításáról, a barátság 
szorosabbra fűzéséről a Szovjet­
unióval és a népi demokratikus 
országokkal.

Csak léliíelen ierrorral iiidia Tiío
a sz es szavazatokat megszerezni

A Pravda a jugoszláviai „választások“ eredményeiről
Március 26-án Jugoszláviában 

úgynevezett parlamenti „választá­
sok” voltak. A megrendezett „vá­
lasztásoknak” célja világos és alig 
’ehet kétség az iránt, hogy Titó és 
klikkje ezekkel a „választásokkal” 
azt a látszatot akarta kelteni, hogy 
fasiszta államrendszere a lakosság

minden részében „támogatásra ta­
lál”.

A jugoszláviai „választások” a 
éktelen fasiszta terror jegyében 
folytak le. A Tito-Rankovics-kiikk 
az erőszak minden eszközét felhasz­
nálta, hogy a választókat ebben a 
szánalmas komédiában való részt- 
vételre kényszerítse.

Aw. eredmény a féktelen terrornak köszönhető
Jóllehet a titóista jelöltek a vá­

lasztásokon „összeszedték” a szük­
séges szavazatokat, mégis teljesen 
világos, hogy ez az. eredmény csak 
a választásokon alkalmazott terror 
következménye. A Titó-klikk gaz­
dái — az amerikai imperialisták és 
angol csatlósaik — leereszkedő 
vállveregetéssel veszik tudomásul 
a jugoszláv „választások" eredmé­
nyeit. A Reuter iroda tudósítója 
megállapította, hogy „amennyiben 
a választók nem akartak szavazni, 
nem kellett szavazniok." De azt is 
írja, hogy ha ellene is szavaznak, 
mégis a Népfront je'öltjel lesznek 
megválasztva.

A Times tudósítója a szavazók 
hangulatáról is ir, a velük foly­
tatott beszélgetés alapján. Megál­
lapítja, hogy „szemmelláthatóiag 
úgy vélték, hogy általában kevés 
értelme van bárkire is szavazni.”

Az eredményeket a féktelen ter­

ror ellenére sem lehet előnyösnek 
mondani a titóisták számára. A 
„választások" — mint erről még 
a hivatalos és minden bizonnyal 
elferdített adatok is tanúskodnak, 
megmutatták a jugoszláv dolgozó 
tömegek ellenállását a bűnös Titó 
klikkel szemben. Megmutatták 
azt, hogy még elszántabban ké­
szek harcolni a fasiszta bitorlók 
uralmának megdöntéséért s azért, 
hogy hazájukat a demokratikus 
fejlődés útjára vezessék.

Igen sok a szavazó 
Tito ellen

Ljubljana négy választókerüle­
tében a jelöltnélküli urnákra esett 
szavazatok száma 14.09 százalék. 
A zágrábi fa'usi választókerület­
ben 13.44 százalék szavazott a ti­
tóista „jelöltek” ellen a választá­
sokon. A Reuter tudósítója egyik

jelentésében kiemelte, hogy a Wa­
ned kerületben, ahol Titó szüle­
tett, a választók 23 százaléka nem 
vett részt a választásokban és a 
szavazók közül 18 százalék szava­
zott a titóista jelöltek ellen.

Horvátország egyik legnagyobb 
ipari városában, Karlovában, a 
titóista jelöltek ellen a választók 
több mint 20 százaléka szavazott.

A jastrebarszkei választókerü­
letben a választók 24 százaléka 
dobta a szavazó golyót a jelöltek 
nélküli urnába.

Szuboticán az első választóke­
rületben a választók 2535 száza­
léka szavazat: a titóista jelöltek 
ellen, a másodikban 22.69 száza­
lék, és a harmadikban 30.20 szá­
zalék.

A becsei választókerületiben 
28.6 százalék és a esencsani vá­
lasztókerületben 29.05 százalék 
szavazott a titóista jelöltek ellen.

A fenti adatokkal kapcsolatban 
meg keli jegyezni, hogy a válasz­
tók olyan körülmények között 
szavaztak Titó ellen, amikor a 
kényszerszavazás és terror mel­
lett azt kockáztatták, hogy a leg­
súlyosabb üldöztetésnek lesznek 
kitéve. Ennek ellenére mégis a 
Titó banda ellen szavaztak.

MEGJELENT
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Hazánk felszabadulásának ünnepére képes album 

jelent meg az MDP Központi Vezetősége Agltációs 
Osztálya kiadásában, amely megismerteti dolgozó 
népünkkel az eltelt öt esztendő harcos múltját, ered­
ményeit.

Megmutatja országunk építésében a hatalmas fel­
szabadító Szovjetunió segítségét, a Magyar Dolgozók 
Pártja vezető, irányító munkáját, melynek eredmé­
nyeképpen megváltozott, vidámabb lett dolgozó né­
pünk élete, munkája.

A megjelent képes album 32 oldat. Ara 2 I t
KAPHATÓ
MDP PARTSZERVEZETEKBEN.

A Béke Hívei Világkongresszusának 
vezetősége nagyjelentőségű 

sajtóértekezletei tartott Párisban
A Béke Hívei Világkongresz- 

szusának vezetősége Joliot Cu­
rie elnökletével csütörtökön 
nagyszabású sajtóértekezletet 
tartott.

— Akik az atomfegyver be­
tiltásával foglalkozó javaslato­
kat elutasítanak, automatiku­
san leleplezik magukat, mint a 
háborús uszítók cinkostársait 
- mondotta Joliot Curie.
Ha viszont megegyezés 
jönne létre ezekben a kér­
désekben, a nemzetközi 
helyzet azonnal megeny­

hülne.
Ez lehetővé tenné a kölcsö­

nös bizalom helyreállítását.
— Ez a bizalom — folytat­

ta — azon az igazságon ala­
pulna, hogy igenis lehetséges a 
két különböző rendszer békés 
megmaradása egymás mellett. 
Ez aztán lehetővé tenné a hadi-

költségvetések' leszállítását, a 
hidegháború befejezését, a gaz­
dasági kapcsolatok megjavítá­
sát és így közvetve a nép jó­
létének emelését. Be fogjuk bi­
zonyítani a kétkedőknek —< 
mondotta befejezésül —, hogy 
igenis lehet cselekedni a béke 
érdekében.

Ezután Gilbert de Chambrun 
képviselő kimutatta, hogy

Franciaországban a népi . 
küzdelem az atomfegyver 
használata ellen máris ko­
moly eredményekre veze­

tett.
A legkülönbözőbb pártokhoz 
tartozó képviselők írták alá a 
petíciót, amely háborús bűnös­
nek minősíti azt a kormányt, 
amely az atomfegyvert először 
használná

I jabh leleplezések 
a Tito-banda kémhálósa tár ól 

a szófiai perben
A szófiai kémperben csütörtö­

kön a szerb származású bolgár ál­
lampolgárságú Darinka Sztojkova 
vádlott részletes beismerő vallo­
mást tett. Amikor az ország fel­
szabadult, belépett a Bolgár Kom­
munista Pártba és ott rövidesen 
fontos tisztségbe került. Megis­
merkedett Arszo Mt'atoviccsal, a 
jugoszláv nagykövetség helyettes 
katonái attaséjával, aki bevonta 
öt a jugoszláv kémhálózatba.

Katerina Szpaszova vádlottnö 
szintén beismerte bűnösségét. Be­
vallotta, hogy már 1945-ben ér.nt- 
kezésbe lépett a szófiai jugo­
szláv nagykövetség helyettes ke­
reskedelmi attaséjával, alti be­
szervezte őt a jugoszláv ltémszol- 
gálatba.

A következő vádlott Ivan Baja- 
caljev, szintén beismerte bűnössé­
gét. Elmondta, hogy 1946-ban 
Gevgyelijében az ÜDE titkos 
munkatársa volt.

Ljuben Kosztaginov vádlott be­
vallotta, hogy 1946-ban titkos 
munkatársként beszervezték az 
UDB-ba. 1949-ben megbízták, 
hogy Bulgáriában titóista propa­
gandaanyagot terjesszen.

Dimitro Goranov vádlott szin­
tén teljes mértékben beismerte a 
terhére rótt bűncselekményeket. 
1941-ben fasiszta tengerésztiszt

volt. Résztvett a német tengeré­
szet hadműveleteiben, meggyilkolt 
antifasiszta tengerészeket. 1949 
tavaszán Jugoszláviába menekült. 
Itt áz UDB ügynöke lett.

Petko Ivanov vádlott annak ide­
jén fasiszta volt. 1949 szeptembe­
rében Jugoszláviába menekült, 
ahol az UDB szolgálatába állott. 
Az UDB közölte velem — mon­
dotta —, hogy Bulgáriában az 
lesz a feladatom, hogy politikai, 
gazdasági és katonai természetű 
bizalmas értesüléseket gyűjtsék, 
átadjam ezeket a jugoszláv kém­
szervezeteknek.

Az ügyész megkérdezte a vád­
lottat, miért menekült éppen Ju­
goszláviába ?

— En ellensége vagyok a szo­
cializmusnak — válaszolta — és 
nem volt mit félnem Jugoszláviá­
tól, mert tudtam hogy Jugoszlá­
via egyáltalán nem szocialista 
ország. Tudtam, hogy ott a szo­
cializmusnak csak látszata van. 
Valójában Jugoszláviában dikta­
túra, vagy helyesebben szólva 
fasizmus áll fenn.

Csütörtök délután a bíróság be­
fejezte a még hátralevő vádlottak 
kihallgatását, akik szintén beis­
merték, hogy resztvettek a Bul­
gária ellen folytatott kémtevé­
kenységben. Pénteken a bíróság 
rátért a tanuk kihallgatására.

Amikor a Szovjet Had­
sereg csapatai körülzár­
ták Budapestet, századom 
azt a feladatot kapta,
hogy gyalogos egység­
gel megerősítve keljen
át a Dunán és Ercsi kö­
zelében foglalja el az el­
lenség túlpart! hídfőjét.

Kihasználva a korom­
sötét éjszakát, ladiko­
kon indultunk el a pa­
rancs végrehajtására. Ka­
tonáink ügyeltek arra, 
hogy a legnagyobb csend­
ben jussunk át, nesztelen 
evezőcsapásakkal. De alig 
jutottunk túl a folyó kö­
zepén, a németek észre­
vették bennünket, és a 
ladikokra erős géppuska- 
és aknatüzet zúdítottak. 
Egymás után robbant kö­
rülöttünk az akna, a víz 
magasra szökött, körös- 
körül szilánkok potyogtak 
és golyók süvítettek Az 
a ladik, amelybe Zsájvo- 
ronov főhadnagy ült le­
gényeivel, telitalálatot ka-

ÁT Á DUNÁIN
Irta: Szeijszkij százados, a Szovjetunió hőse

dúsba lendültek, de akna­
vetőink és egyre erősödő 
tüzérségi tűzünk támo­
gatásával visszavertük a 
nyomást. Üjabb egysé­
geink keltek át a Dunán 
és a korahajnali órákban 
sikerült kiszélesítenünk az 
elfoglalt hídfőt.

A németek átcsoporto­
sítással új erőket vetet­
tek be. Afonyin törzsőr­
mester idejében észrevet­
te, hogy néhány tucat 
német hátbatámadásra 
készül.

Az ütegparancsnokság­
gal ismét közöltem a te­
repről és az á'-lásokról a 
helyzetet A mieink nem 
késlekedtek és tüzérségi 
tüzet nyitottak a folyó­
parton csoportosuló né­
metekre. Tüzérségünk jó

pott. Zsájvoronov főhad­
nagy és két felderítő baj­
társának hősi halála át­
kelő egységünkben még 
jobban lángralobbantotta, 
szenvedélyesebbé tette az 
ellenség elleni gyűlöletet.

Géppuskáinkból mi is 
is megnyitottuk a tüzet. 
Mögöttünk a partról 
megszólaltak aknavetőink 
és a német hídfőről ide 
hallatszottak a robbaná­
sok. Néhány perccel ké­
sőbb az ellenséges par­
ton voltunk,

A térképen gyorsan 
megállapítottuk tartózko­
dási helyünket, majd rá­
dióval összeköttetést te­
remtettem a parancsnok­
sággal. Közöltem az ada­
tokat az üteggel.

* németek ellentáma-

------------- r
munkáját a négyzetméte­
renkénti becsapódás je­
lezte.

Ezzel egyidőben mi is 
döntő rohamot indítot­
tunk. „Hurrá!" kiáltások­
kal vetettük magunkat az 
ellenségre. A német egy­
ségből 30 ember maradt 
életben, ezek megadták 
magukat. De ezzel nem 
fejeződött be a harc, mert 
a hídfő kiszélesítéséért 
indított küzdelem még 
két napig tartott. A né­
metek nyolc támadását 
vertük vissza ezalatt. A 
fasisztáknak ez 300 em­
berükbe került.

Félszáz katona — eny- 
nyiből állt az egységünk 
— bátorsága, tüzérsé­
günk és aknavetőink pon­
tos munkája segített ben­
nünket a kitűzött feladat 
teljesítésében. A megerő­
sített hídfőtől egységeink 
támadása nyomán fokoza­
tosan és növekvő lendü­
lettel idomultunk előre.



Dicsőség a szocializmust építő munkásosztályunknak, dolgozó népünknek!

,4 hortobágyi állami gazdaság dolgozói is

túlteljesítik április 4-i felajánlásokat
A hortobágyi állatni gazda­

ságban egyre nagyobbak a tel­
jesítmények.

A matat üzemrészben külö­
nösen a mütrágyaszórásnál ér­
tek el szép eredményeket. A 
,.Fartizán“-brigád és az „Ady 
Endre'-brigád 250 százalékos 
átlagteljesítményt ajánlott fel 
április 4-re. Ezt a felajánlásu­
kat már jóval túlteljesítették. 
Túlhaladták már a 300 százalé­
kos átlagot is. A „Partizán“- 
brigád Tóth Kálmán vezetésé­
vel legutóbb 500 százalékos 
napi teljesítményt ért eL Az 
„Ady Endre'-brigád eddigi leg­
magasabb teljesítménye 510 
százalék. Ezeket az eredménye­
ket a munka jó megszervezésé 
vei érték el. A műtrágyás zsá­
kokat úgy helyezték el, hogy 
munkájukat folyamatosan, üres 
járatok nélkül végezték- ^ 

Ugyancsak szép eredményt 
ért el a mátai üzemrészben

Kiss Zoltán traktoros, aki 
az üres járatok kiküszöbö- | 
lésével 3 vetőgéppcl 50 ka- 
tasztrális holdat vetett be 
8 óra alatt és 40 százalé­
kos üzemanyagmegtakari- 
tást ért el, a porlasztási hő­

fok megváltoztatásával.
A borsost üzemrészben a te­

henész-brigád ért el szép 
eredményeket A brigád Ko­
vács János sztahanovista tehe­
nész vezetésével vállalta, hogy 
a 180 kilogramm előírt válasz­
tási súllyal szemben 220 kilo­
grammot érnek el a borjúk ne­
velésénél. Ezt a felajánlásukat 
túlteljesítve 260 kilogrammos 
eredményt értek el.

Makkal Sándor traktoros az 
eddigi eredményeit csaknem 
200 százalékkal teljesítette túl, 
8 óra alatt 88 katasztrális hol­
dat vetett be, ami 400 százalé­
kos teljesítményt jelent Ezt a 
teljesítményét újítással, az üres­

járatok csökkentésével érte cl.
A szászteleki üzemrészben 

Szabó János és Töviskes Sán­
dor párosversenyre hívták ki 
egymást, hogy ki éri el április 
4-ig a legnagyobb átlagtelje­
sítményt. Az eddigi 160 száza­
lékos teljesítménnyel szemben 
Töviskes Sándor 302 százalékot 
ért el a legutóbbi alkalommal. 
Ezt az eredményt az üres já­
ratok kiküszöbölésével és fő­
képpen helyes gépkezeléssel 
érte el. Egyáltalán nem volt 
üzemzavar, állandóan ment a 
gép.

Hajdúböszörményben Ta­
kács Sándor juhász az áp­
rilis negyedik! felajánlás 
teljesítése után vállalja, 
hogy május 1-re 15 száza­
lékkal emeli az ellesi átla­
got, az elhullás! átlagot fe­
lére csökkenti, az egy juh­
ira eső gyapjúhozamot Iá 

százalékkal emeli.

A VÁMOSPÉRCSI z , 
GÉPÁLLOMÁS MUNKÁJÁRÓL

lomás munkájáról. A cikk erős bírálatot gyakorolt a gepa.lranas ve­
zetősége felé, mert a tél és a kora tavasz folyamait hanyagul r.esőbb 
pedig, amikor a munkaidő bekövetkezett, fejvesztve,_ kapkodta 
tek munkájukat. Gépállomásaink most mar eléggé erősen _ belegyc- 
kereztek a községekbe, dolgozó parasztságunk jorebe es i^ nem-
c&akhogy kibírják a bírálatot, hanem a szocialista munka megjav 
tása érdekében szükséges is a hibákra rámutatni, A cikkel kapcso­
latosan hozzánk érkezett első hoz-zászó-ast kozoljuk:
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Felssabadulásnnk ünnepére háromezer 
facsemetét ültetünk el 

és 2tfŐ sertésnek építünk hizlaldát
a böszörményi „Petőfi" TSZCS-hen

IVU-pietp um* * —--------------r
megjelent cikk, mely a vámosper 
esi gépállomáson mutatkozó hiá­
nyosságokra mutatott _ rá, Alköz- 
oontunkat nem érte váratlanul. Az 
ellentétek a gépállomás vezetősé­
gében nem újke'etűek. Erre Alköz­
ponti értekezleteinken többször rá­
mutattunk. Rámutattunk arra, hogymulatt un K. KdrnuiaiiuuK g &. , „ <- -i „az egyenetlenség legfőbb oka az, munkajuKat osztonszeruleg, 
,____ _ _n,Mi „árterer-1 szerütlenűl végzik. Nincsen

repe? A pártszervezet vezetősége 
nem állt a hivatása magaslatán. In­
nen ered az az össze-vissza való 
kapkodás, amely a tenne.őmunká- 
ban is megmutatkozik, Innen ered 
az, hogy a gépállomás dolgozol 
nem érzik az üzemi pártszervezet 
támogatását és erejét, ennélfogva 

• •• • ■ - ------— terv-
szerűilenűl végzik. Nincsenek tu- 

vezete nem iranyuoja a teímciu-1 da iában annals, hogy Pártunx „ce 
munkának, a pártszervezet élcsapat | gííségével nemcsak az oszta yenen- 
- .... ___ Ví 3 nárt-1 spf/pt tudiuk lesrvozni. de uralkod-

hogy a gépállomás üzemi pártszer 
vazete nem irányítója a termelo-

A böszörményi határban a tavaszi 
szelek nyomán száradó barázdálton 
szál kergeti a csoroszlyák kavarta 
port. Serény munka folyik az egész 
határban, de talán a legserenyebb 
» „Petőit“ TSZCS földjén. Ezeken a 
szép. egyenes táblákon már elvé- 
C ekék a csoport tagjai a márciusi 
munkát 15 nappal hamarabb, mint 
ahogy az ütemterv előírja éti most 
már az áprilisra előirt munkát
végzik. ___.

Bivalvos Gell én Imre, a csoport 
elnöke kint dolgozik a munkacsapa­
tokkal együtt.
_ Ennél a csoportnál úgy tudja 

meg az elvtárs — mondja, — hogy 
mindenki kiveszi részét a munkából 
#8 áld nem dolgozik jól, annak nincs 
is itt becsülete. Van itt tennivaló 
elég, jut mindenkire munka bőven.
A 290 holdas gazdaságban a minden­
napi jó munkán felül /elszabadulá­
sunk ünnepére még 3 ezer facseme­
tét ÍU. etünk el és 200 sertésnek épí­
tünk hizlaldát, de a magunk erejé­
ből. Úgy számítjuk, hogy mire el­
készülünk a hizlaldával, már kap­
juk ís a hizlalni valót. A Mezőgaz­
dasági Igazgatóságon úgy biztattak- 
hogy 150 süldőt kapunk. Igyekszünk 
is nagyon, hogy kész legyen az > 
amikor megkapjuk a süldőket.

A központi tanya bejáratánál Er­
dős Zstgmond, Sánta Mihály. T. 
Kiss János tevékenykednek. Hatal 
más oszlopok kerülnek itt a foldba 
Diadalkapu készül. Nem egy napra 
készül. Jó erősen építik, szorgos ke­
zek ékesítik, hogy hosszu-hosszu 
időn át hirdesse: április 4. hozta el 
nekünk a felszabadulást és nthtotta 
meg a dolgozók előtt a boldog elet 
útját. i* .A termelőszövetkezeti csoportnak 
öt tanyája van. Minden tanyát 
rendbe tesznek, meszelnek, takarít 
nak az asszonyok, hogy tol szabadu­
lásunk ünnepére a „Petői, es P 
tanyái ragyogjanak a tisztaságtól tó 
ünnepi külsőt kapjanak. A TSZCb 
dolgozói a legértékesebbet, amit

ember adhat: munkájukat ajánlot­
ták fel április 4-re, munkájukat úgy 
végzik, hogy többet és jobbat ter­
meljenek. Napi munkájukon felül, 
együttesen összesen 180 munkana­
pot ajánlottak fel.

A TSZCS bogért ekete földjein 
vidám arcú férfiak és asszonyok 
dolgoznak, boldogok, mert tudják, 
sajátmaguknak dolgoznak, szorgos 
kezük minden órai munkájával 
mindnyájunk javát, nemzetgazdasá­
gunk erejét növelik.

munkának, a pártszervezet eioow««. ■ ...... ..jellege nem domborodik ki, a part-1 séget tudjuk legyőzni de uraikod- 
szervezet nem vezeti a gépállomás Int tudunk a természeten es meg­
dolgozott, hanem fe’oldódik abban. I birkózunk a legkonokabb talajmi- 
A pártvezetőségi üléseket nem tar- j Hőségekkel is. Hogy ezt tudjuk es 
tották meg hetenként, a népnevelő-1 megértsük, ahhoz a marxistadem- 
értekezletcket. elhanyagolták és a I nista elmélet elsajátítás szukse- 
tagirvűlések összeolvadtak az uze-1 ges. Dolgozóink marxista-leninista 
mi értekezletekkel. nevelését pedig üzemi pártszerve-

- hilnvossárrokra Al-! zeteink vezetőinek, elsősorban az központunk Vditikai "'Osztálya I üzemi pártszervezet titkárának kell 
f0m<rví.tiP túrván kritika alá vonta | végezni. Ennek a nevelésnek a hia- 
^glpál tornál* vezetőségét, de kellő jnyosságai mutatkoznak meg a vá-; 
támogatást nem adott és kellő mospercsi gépállomás egesz tor- 
rendszabályt nem alkalmazott a hia-1 meló munkájában is. _

- ,k kiküszöbölésére. A le-1 A vámospercsi gepahomason mu- 
II.—í.ji ——, oIRtIMí mw I fatkozó hiányosságok arra intik 

Alközpontunkhoz __ tartozó minden 
, gépállomás vezetőségét, de Alköz­
pontunk Politikai Osztályát is, hogy 

la politikai névelőmunka végzésire 
nagyobb súlyt fektessünk és a poli­
tikai munkát alaposabban ellenőriz-" 

i zük. Minden visszás dolognak,

nem előztük meg 
és,'mikor a fekély már megvolt, 
nem operáltuk ki.

Hogyan történhetett ax, hogy a 
gépállomás üzemi pártszervezete 
csak havonta tart vezetőségi érte­
kezletet? Hogy a taggyíi esek ősz- ^ ...................... .
szeolvadnak az üzemi értekez.etcK-1 amc.- y gépállomásainkon jeleni ké­
kéi? Itt súlyos mulasztásokat kp-1 zjk termelőmunkában e'.őíor-
vetett el az üzemi párttilkaron ki-1 du,ó hiányosságoknak a kútíorrásal 
vül az Alközpont Politikai Osztálya I „ i,„i,„„iuíl-qí m 
is, mert nem ellenőrizte eléggé a

B aeivei fSidmiivesszlvetkezeti vezeték 
na tervlelbealási értekezletet tartank 

Debrecenhez
Megyénk 93 földművesszö­

vetkezetének ügyvezetői ma 
tervfelbontási értekezletet tar­
tanak a városháza üléstermé­
ben. Az értekezletre Budapest­
ről központi előadó érkezik, 
aki ismertetni fogja a földmű? 
vesszövetkezetek ez évi rész­
lettervének szétbontását.

A földművesszövetkezetek

SEJfSS Ä SSÄÄ S»Sv|;

megfeie . . A - * fáUyás fe!vona1ássa
nyitja meg

a felszabadulási ünnepségeket

lözte a megfelelő irányítást, 
ami nélkül a terveket eredmé­
nyesen végrehajtani nem le­
het.

A terv jó végrehajtása 
megköveteli, hogy a föld- 
művesszövetkezetek veze­
tőségének minden tagja, 
de a tagság is a legaprólé­
kosabb részleteiben ismer­

je a tervet

üzletszerzőket
KERESÜNK

Cím: a Kiadóban

téből a példák egész sorát 
lehetne felsorolni annak 
bizonyítására, hogy a szö­
vetkezetek vezetői nem 
mindig ismerték fel azt az 
utat, amely legbiztosabban 
vezet a szövetkezet céljai­

nak megvalósításához.
A szövetkezeti vezetők mai ér-

Április 4-e ünneplésére nagy­
ban készül Böszörmény dolgo­
zó népe. Az ünnepségeket fák­
lyás, lámpionos felvonulással 
nyitják meg április 3-án. A fel­
vonulás után zenés takarodójc “ -— vonulás urán zenes

A szocialista munkaversenyben lesz és zenekarok járják be. 
„ddig elért nagy termelékeny- város utcáit. Április 4-én del 
sé* egyik legfőbb oka az, hogy Ujőtt 10 órakor a szovjet hosok 
az°ipari munkásoknál a tervet I emlékművénél tartják meg j> 
felbontották és levitték égé- nagygyűlést. Délután sportmu 
szén a munkapadokig. A mai I sor jesZ- este a Petőfi Hazban 
tervfelbontó értekezletnek is kultúrműsor, utána táncmulat- 
az a célja, hogy ügyvezetőink ság.
____n'/nlrnt 3 TTlftdSZC" I

11 lvi t HU»» ---oo - .
pártszervezet munkáját. Nem el 
lenőrizte azt, hogy a gépállomás 
ütemterve fel van-e bontva es, 
hogy a traktorosok ismerik-e a gép­
állomás és a saját maguk tervet. 
Hogy a tavaszi szántási munkák 
nincsenek kiütemezve, a traktoro­
sok nem ismerik saját tervüket es 
csak annyit tudnak, hogy „ott a .e-

a helytelen politikai munka, a hely­
telen politikai nevelés cs ezeknek a 
munkáknak a felületes ellenőrzése.

Ezekből a hibákból _ tanú.niok kell 
valamennyi gépállomásunknak, de 
Politikai Osztályunknak is. _ .

A vámospercsi gépállomás üzemi 
pártszervezetének a h:ányossago- 

I kon kívül figyelembe kell venni azt, 
hogy dolgozó parasztságunk ^egyre 
jobban megbarátkozik a gépállo-
... f ír A i f eorríf córr/.f minF1!

- I jU'L.'Uüll UlC^L'üJ lunuíi.n c* ,

tai kövesútfélen van valvanor »I mással, munkáját, segítségét minél 
szántani való, ez a gépállomás me-1 nagyobb mértékben igénybe vészbe 

.. ,1 , „,nu-„ munká iát I Dolgozó parasztságunk lat ja, hogy
ogazdaszanak hanyag munkáját i ‘é ,1!omásokon keresztül nagy
» mm A tVrvzrt/vfii mP7.ncra,ZdaSZatnaK l • I__ 1. tcAívíf -és az Alközpont mezőgazdászainak 

és Politikai Osztályunk ébertelen-

a gépállomásokon keresztül nagy 
Pártunk minden tekintetben segít­
ségére siet. Ezeket a szempontokat

rossz munKajat leusiuci '
beszéltünk róla, de nem változtat 
tunk lényegesen a helyzeten. _ 
lefagy hiba a vámospercsi_üzemi 
IT pártszervezet munkájában, 

hogy az egyik traktorosnak kellett 
azt a kérdést felvetni, hogy az ej-

szükségcs, hogy a 
gépállomás üzemi pártszer­

vezete álljon hivatása magaslatán,
I Alközpontunk Politikai Osztálya 

így az ej- j pedig erősebben támogassa mun- 
érdekében I kajában és ji pártszervezet imm.vaJnWpS^úzzák'me^a^szé^^baráz-1 iának ellenőrzésére nagyobb

FFlAszcSSr “,,sonioe orz».
összekapcsolását * TSZCbtog I g GépáVomás Alközpont
pártszervezet vezetősége? Hová I Politikai Osztályának munkatárs

A nemzetközi hék ekaec napja! nk 
leghatalma§akli tényezője

megismerjék azokat a módsze­
reket, amelyek a legalkalma­
sabbak arra, hogy a földmü- 
vesszövetkezetek egyes dolgo­
zói alaposan megismerjék a 
tervben foglalt feladatokat, 
iudják kötelességüket, a reá 
juk háramló munkát és a terv-

---- ----- OQO—------
KOLHOZEGYETEM 

A Politikai és Tudományos Is 
merctekri Terjesztő Társaság a 
turkmén köztársaságban meg. 
szervezte az első turkmén kolhoz 
egyetemet. Ezen a főiskolán fog­
ja szakképzettségét fejlesztem

teljesítést 100 százalékig bizto- |mbinden ko,h.07,. buszvezető 
aÍ csoportvezető, kolhozelnok, es a

Megyei szövetkezeteink éle- I falusi tanácsok taglal

X Béke Hívei Világkongresszusa 
Állandó Bizottságának a napokban 
végétért harmadik ülésszaka azt 
mutatja, hogy a békéért vívott harc 
új szakaszába lépett. A két felhí­
vás, amelyet a Béke Hívei Világ- 
kongresszusa Állandó Bizottságának 
harmadik ülésszaka fogadott el. uj 
világos tervvel fegyverezte fel a 
béke harcosait, A Béke Hívei Vilag- 
kongresszvsa Állandó bizottságának 
felhívása a népek méltó felelete 
volt az amerikai atomzsarolók uj 
mesterkedésére. akik a monopóliu­
mok meggazdagodásának érdekében 
próbálják fokozni a háborús psziho- 
riní és folytatni a fegyverkezési 
versenyt. Tudják meg az amerikai 
atombombával fenyegetőzők, hogy­
ha az emberek tömeges kiirtására, az 
atomfegyver alkalmazásira merész­
kednek, akkor a hftierista Németor. 
szag főkolomposainak sorsa cár rá-
Mk.

Az amerikai nép az Egyesült Ál­
lamok kormányköreinek terrorpoli­
tikája ellenére egyre határozottab­
ban emeli fel hangját a béke védel­
mében A kormány háborúra uszító 
politikája ellen nemcsak a munkás­
osztály és élcsapata, a Kommunista 
Párt tiltakozik, hanem az amerikai 
nép más rétegei is. A Kommunista 
Párt mellett a szakszervezetek, a 
tudósok és írók csoportjai, az egy­
házi szervezetek haladó szellemű 
vezetSf, az egyetemek, különféle 
polgári ■ szervezetek ís követelik a 
fegyverkezési verseny megszünteté­
sit és az atomfegyver betiltását.

Az emberiség történelmében első 
ízben jött léire a népek hatalmas 
szervezett nemzetközi békefront.ja. 
A békéért vívott nemzetközi harc 
korunk hatalmas tényezője, amely 
ú) szakaszába lépve azt mutatja- 
hogy a népek elegendő erővel ren­
delkeznek is képesek megsemm-isi

tevéit.
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Az Alföldi Nyomda I. pártszer. 
vezetőben a titkári beszámoló 
után a taggyűlés elnöke több 
pontból álló határozati javaslatot 
terjesztett a tagság elé a párt­
szervezet hibáinak kiküszöbölésé­
re. A tagság a határozati javas­
latot elfogadta.

Elfogadás után az elnök meg­
nyitotta a vitát a javaslat felett. 
Több hozzászólás történt. A vita 
folyamán a tagság által felvetett 
javaslatokat az elnök nem 
konkrétizálta, nem tette szavazás 
tárgyává, hanem megválaszolta, 

így lett volna helyes: A titkár

Öt évre Ítélték 
a CorriiMÍruIiáz betörőjét

A megyei bíróság elé pénte­
ken került Hegedűs László sze­
gedi lakos, aki ez év február­
jában a debreceni Corvin-áru- 
liázba betört és 200.000 forint 
értékű ruhaneműt lopott el. A 
zsákmányával Szegedre ment, 
ott fogták cl. A lopott holmi 
megkerült.

Hegedűs László tizenhárom­

szor volt elítélve és összesen 10 
évet töltött már a fogházak­
ban. A bíróság előtt beismerő 
vallomást tett, beismerte azt 
is, hogy Debrecen után Szé­
kesfehérváron is követett el 
betörést és a lopott holmit ér­
tékesítette. A bíróság Hegedűst 
öt évi szigorított dologházra 
ítélte el.

Több várost elfoglalt Mamíla 
körül a Füiög$"$zig@f@k 

felszabadító népi hadserege
Nagyobbszabású katonai ak­

ciók sorozatában a Fülöp-szige- 
lek népi felszabadító hadsere­
gének nagyobb egységei az el­
múlt öt napban több várost

HaiÉiszönyi anyalinyy
Születések: Gargya Sándor fm., Ki- 

ni ísi P.-tcr 56 : Mária, Töviskes Sán­
dor kosárfonó m„ Petőfi S.-u. 22.: 
Sándor, Molnár Ferenc fm., Tanya 
238/14.: Katalin, Gajdán Sándor gé­
pész, Mátyás kir-krt. 58.: Mária, Ko­
nyán Imre fm., Bánság-lér 73.: Má­
ria, Magdolna, Szabó Miklós fm., 
Petiden G -u. 48.: Julianna, Káplár 
Péter fm., Polgari-út 114.: Magdolna, 
L. Szabó Gábor nyomozó örmeste 
Pocskáy-tér 13.: László, Cs. Tóth Im­
re fm., Téglási-út 28.: Imre, Tardi 
Márton fm., Batthyány L. 12.: Imre, 
Gyulai László molnár s., Vcszprémy 
G. 4.: Lászó, Dani Ottó fm., Gyulai- 
telep 1024/tí.: Erzsébet, Kathi Sándor 
fm.. Dobó I. 95/2.: Sándor, Bujdosó 
István fm , Tanya 15.: Róza. Piroska, 
Vak Gábor cipész s., Dózsa Gy.-krt. 
57.: Mária, Magdolna.

Házasságok: Pap Gábor fm. és Szél 
Róza, G. Kiss Imre fm. és Tardi Má­
ria, Hamar András fm. és Makai Zsó­
fia, Nagy Imre fm. és Botos Mária, 
T. Kis Imre fm. cs Kovács Margit, 
Gajdán Sándor fm. és G ángy a Róza, 
Kis Sándor fm. és Kis Zsuzsanna, 
Sütő Dezső MÁV fékező és Szél Ró­
za, Pap Sándor fm. és Szanyi Anna, 
Nagy János fm. és Lévai Róza, Szi­
lágyi Sándor fm. és Szepesi Julianna, 
Péter Lajos fm. és Dregán Verőn 
Dóka Sándor fm. cs Láda Mária. 
Mező Lajos fm. és Elek Irén, Tatái 
Zsigmond fm. és Fekete Erzsébet, 
Kapusi István fm. és Uzonyi Sára. 
Nagy Gábor fm. és Csikós Zsuzsanna, 
Barabás István fm. és Nagy Margit, 
Oláh Imre fm. és Kelemen Anna, 
Böjti Sándor fm. és Nyíri Mária.

Halálozások: Juhász Lajosné Szalai 
Klára 67 éves, Zrinyi-u. 1., özv. Ko­
lompár Péterné Balogh Julianna *74 
éves, Dankó P. 61., Martelct Ilona 83 
éves, Vasvári P. 2., özv. L. Szabó 
Sándorné Sütő Margit 78 éves, Ap- 
ponyi A.-u. 4., czv. Ládi lm véné P. 
Nagy Mária 75 éves, Zrínyi M. 16.

megtámadtak és elfoglaltak 
Manila város környékén.

Manilából érkező hírek sze­
rint a váratlan támadások át­
ütő ereje pánikot váltott ki 
Qurina bábminiszterelnök kor­
rupt vezető klikkjében.

Ezek az események megdön- 
tik az USA „bolygó nagykö­
vete“, Jessup által terjesztett 
híresztelést, aki januárban tett 
látogatása során azt állította, 
hogy a Fülöp-szigetek az „ame­
rikai demokrácia legbiztosabb 
támaszpontja“ a Távolkeleten. 
Az USA három év alatt egy- 
milliárd dollárt költött a Fü­
löp-szigetek bábkormányának 
a támogatására.

A felszabadító mozgalom 
előharcosa a nemzeti szabad­
ságért harcoló, széles alapokra 
helyezett nemzeti mozgalom­
nak.

VÍG moziban 4, 6, 8, 
A’POLLO-ban fél 5, fel 7, 

fél 9 órakor! 
MÓRICZ ZSIGMOND 

regénye nyomán készüli 
új magyar film:

UHI MŰIM
Főszereplők: Mészáros Ági, 
Szörényi Éva, Deák Sán­
dor. Rajnay Gábor, Makai 
Margit.

METEOR:
4 órától folytatólagos elő­
adások 1 és J forintos elő­

adásokban:

BÉKE KŐVETŐI 
PUSKIN-ÜNN ÉPSÉG 
HANGYA PETI 
GYILKOS HANG 
FUTOHOMOK 1

ANYAKONYV
Születések, Pál György fogh. főhad­

nagy Szent Anno. n, 18 György, Ve- 
Zenui Sándor földműves Ebes 15. Pé­
ter, Boruzs Gábor földműves Nagyhe­
gyes 2 János, Vaezilkó férnie kerté­
szeti előadó Bellegelfi 197. Mihály, 
OH l a András gumijavító s. Széchenyi- 
u 13. András, Antal János állom- 
rendőrségi altiszt Tompa Mihály u. 8. 
János, Hajnal András föld ni. npsra 
Fanerika 49 ti, András, Porcsin János 
fuvaros Kishegyest út 42, János,

Eljegyzések, Nagy József kövező­
segéd Szép utca 9 és Asztalos Ilona 
Szép u. 6. Szűcs Endre honvéd Honvéd 
utca 1. és Kovács Zsuzsanna Kunha­
lom utca 28

Halálozások, Novak György kárpitos
mes.er 65 éves Teleki u. 24. Papp Sán­
dor hentessegéd 55 éves Mikepércsi-n 
56. özv. Bod a Mikisüné Miskolci Jib 
li nna litb, 68 éves Pereces u. 12

javaslatokat terjesztett a tagság 
elé, a taggyűlés elnöke a határo­
zati javaslat felett megnyitja a 
vitát. A tagság a vita alapján el­
fogadja, vagy módosítja a titkár 
által előterjesztett javaslatot.

Több felől hangzottak el olyan 
kérdések, hogy azok a párttagok, 
akiknek nincs tagsági könyvük, 
de nevük annakidején a felülvizs­
gálati névjegyzékben szerepelt és 
meg is kapták a tagsági könyv- 
számát, résztvehetnek-e a vezető­
ségválasztó taggyűlésen.

Csalt olyan elvtárs, tag és tag­
jelölt vehet részt a vezel ö'ségvú- 
lasztó taggyűlésen, akiknek érvé­
nyes tagsági könyvük, illetve tag­
jelölt igazolványuk van, akik tag­
díjjal nincsenek elmaradva.

Az olyan párttag ügyében, aki 
valamilyen okból nem kapta meg 
a tagsági könyvét, a vezetőség 
vegyen fel jegyzőkönyvet és azt 
küldje el a megyei, városi, vagy 
járási pártbizottsághoz, hogy még 
a vezetőségválasztó taggyűlés 
előtt ügyük elintézést nyerjen.

A Vagongyár VIII. alapszerve­
zetének taggyűlésén a határozati 
javaslat felolvasásakor a titkár 
elvtárs azonnal felelőst is állított 
be egy-cgy javaslat elintézésére.

Ez helytelen, hiszen a javasla­
tot a vezetőségválasztás előtt kell 
a tagsággal ismertetni, s még 
nem ismeretes az, hogy az új ve­
zetőségben kik lesznek a tagok, s 
milyen funkciót kapnak azon 
belül.

*

Ugyancsak a Vagongyár VIII. 
alapszervezeténél volt tapasztal­
ható, hogy a szavazásnál ellen- 
próbát nem kért az elnök. Meg­
elégedett a látszólagos többséggel.

A szavazás helyes módja az, 
hogy még akkor is, amikor nem 
kétséges a többség, az elnök el­
lenpróbát kérjen, mert csak így 
lehet biztosítani azoknak az elv- 
társaknak is a pártdemokrácia 
adta- jogát, akiknek a véleményük 
nem egyezik a többségével.

Harmadik hibaként említhetjük 
meg a Vagongyár VIII. alapszer­
vezetének taggyűlésén, hogy a 
jalölö bizottság a titkári beszá­
moló közben ment ki a teremből. 
Nem várták meg a beszámoló vé­
gét.

A helyes mód az, ha a jelölőbi­
zottság tagjai a titkári beszámo­
ló után mennek ki a taggyűlésről 
a számukra fenntartott helyre.

Debreceni Pártbizottság 
közleményei:

hí Rtrr
............... mjk

Kocsi János ebesí tralitorisla
egy harminckétsoros vetögcp 
után négytagú fahengert akasz- 

.. , . . txl ,tott és így 3U százalékot ért
Haladó szemináriumvezetők, figye- Pj i.„ Ä

lem! szombaton délután 4 órakor a I , , , P’ keresete negyvenegy 
MÁV Ü. V.-ben tartandó előadói ér- i íorint. Kocsi Jánosnak a Velő-
tekezletre a „Nagy Októberi Szocia- j eóD ós a iieno-orelr ___ _ _
lista Forradalom" című anyaghoz alt”. r, ^ OSSzeakas*.
kövelkező irodalmat dolgozzák lel: tasaban Oalgóczi Lajos, a edz- 

a Szovjetunió Kommu-1 daság agronómusa segített.

Ilyen és ehhez hasonló újítá­
sokkal, munkamódszerfejiesK.
léssel ériék el Ebesen, hogy ns 
április 4-i felajánlásokat már. 
cius 30-ig elvégezhették.

Várható időjárás: Időnként 
megélénkül az északi szél, vál­
tozó felhőzet cs egyre több he­
lyen lesz csapadék, egyelőre 
azonban még csak kisebb

Kötelező: 1.
nista (bolsevik) Pártjának történeté 
bői a hetedik fejezet hatodik pont­
ja. 2. Sztálin: A leni ni zni us kérdései 
című művéből „Az Októberi Fórra 
dalom nemzetközi jellege című fe­
jezet. 3. Részlet A polgárháború evei 

Szovjetunióban a Nagy proletár 
forradalom :ídekrétumai című fejezet 
bői (Olvasókönyv 6—19-től 6—24-ig.)
Javasolt: A SzK(b)P története hete­
dik fejezete.

Megyei Pártoktatók Háza 
közleményei:

Az öthónapos Iskola színvonalán ta- 
nuió középkáderek konferenciáját I mennyiségben. Éjszakai fagyok 
április 3-án, hétfőn reggel 8 órakor egyelőre nem fenyegetnek

a Megyei Fártoktatók Házé- j nappali hőmérsékletben azon.

kisebb visszaesés követ.

tartjuk 
ban.

A háromhónapos színvonalon ta­
nuló középkáderek tankör összejöve- 
lele április 5-én reggel 8 órakor lesz 

Megyei Pártoktatók Házában.

T ömegrszervezeii

A hajdúböszörményi járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság 

7714—1949. tk. sz.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A Hajdúböszörményi' Hitelszövetke­
zet, mint az OSZH tagja hajdúbö­
szörményi bej. cég végrehaj tatónak 
SzeszáJc Béláné szül. Szabó Mária 
hajdúböszörményi, Debreeenl-u. 34. 
sz. atal ti lakos végrehajtást szenve­
dő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a telekkönyvi hatóság a végre­
hajtási árverést 2440 Ft tőkekövete­
lés és járulékai behajtása végeit a 
Hajdúböszörmény városban fekvő, s 
a hajdúböszörményi 11561. sz. tkvi 
betétben A. I. 2. 3. sorsz. 4794/5. hr. 
a. foglalt ház cs udvar 1859. sz. a. a 
Keltetekben 10 n-öl és 47S4/7. hrsz. a. 
udvar a Bellelekber. 157 n-öl terüle­
tű s a B. 3. sorsz. szerinti Szeszák 
Béláné szül. Szabó Mária nevén álló 
Debreceni-u. 14. sz. alatti ház és ud­
var ingatlanra 10.000, azaz tízezer fo­
rint becsértékben elrendelte.

Az árverést 1950 április 20-án dél­
előtt 12 órakor a tkvi hatóság hiva­
talos helyiségében (Kossuth L.-u. 2. 
fsz. 13.) fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron 
nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 szá­
zaléka. amelyet a magasabb ígéret 
ugyanannyi százalékára kell kiegé­
szíteni.

Hajdúböszörmény, 1949. dec. 31.
Dr. Molnár László S; k. ökmf jzö

A Cipőgyárban a pártitkár elv­
társ a beszámolójában egyetlen 
egy szóval sem emlékezett meg 
április 4-röl. Úgy gondolta, hogy 
most vezetőség újjáválaszt ás van, 
most ezzel kell foglalkozni.

Pedig ezt a kettőt nem lehet 
egymástól elválasztani.

Nem lehet jó az a titkári beszá­
moló, amelyből hiányzik április 4 
hatalmas jelentőségének méltatá­
sa. Április 4-el adta a Szovjet­
unió a magyar történelem legna­
gyobb lehetőségét dolgozó né­
pünk kezébe. Április 4 adta meg 
annak a lehetőségét, hogy Pár­
tunk a napfényre lépve vezetni 
tudta a magyar dolgozó népet a 
fejlődés útján a szebb és jobb 
élet felé. Amikor a párttitkár elv­
társ beszámol a vezetőség eddig 
elvégzett munkájáról, az egyben 
számadás arról is, hogy gazdál­
kodott ő egyénileg és a pártszer­
vezet azzal a szabadsággal, ame­
lyet április 4.-én a Szovjetuniótól 
kapott.

Arra is ki kell térnie a titkári 
beszámolónak, hogy az üzemek­
ben hogyan szervezték meg az 
áprilisi munkaversenyt, hogy vet. 
ték ki részüket a felajánlásokból 
az üzem dolgozói, s hogyan ké­
szülnek fel a verseny eredményei­
nek megszilárdítására és tovább­
fejlesztésére.

Április 4 adta lehetőségét úgy 
válthatjuk a legmaradéktalanab- 
hul valósággá, ha legnagyobb ün­
nepünk előkészületeit felhasznál- 
juk Pártunk további erősítésére, 
pártszervezeteink hibáinak kija­
vítására.

ban
kezik be.

Éjszakai ügyeletes gyógy, 
szertárak 1050 április 1 7-ia 
„Kígyó“ Vöröshadsereg-útj a 31 
„Isteni gondviselés“ Petöíi-tér 
6. szám

Kálvinién áll. ált. iskola
Szülői Munkaközössége április 
hó 2-án, vasárnap délután 6 
órakor az iskolában kullúres- 
tét rendez.

A Köztisztasági Községi Vál­
lalat dolgozói ma este 8 órai 
kezdettel a városháza újonnan 
épített kultúrtermében nagy­
szabású, tánccal egybekötött 
műsoros estet rendeznek, mely- 

az élelmezési szakszervezet szom-1 nek keretében a városházi kul-
tar°nMegjriénés°köteiező?Z—"az"élei- túrcsoport tagjai szerepelnek.
mezési szakszervezet tagjai az ápri-1 •í^On.íeral: dr. Pálfi JÓZSCf.
lis 4-i felvonulásra a Kétmalom-u. 7.1 ti, - j/i -__.. . ,
sz. alatt gyülekezzenek. Délután 61 -HajánBöszörményben apnhs 
órakor a Székházban műsoros ápri-12—8~ig tisztasági hetet tarts - 
lis 4-i ünnepséget rendezünk. — AI nni. « i . ,
fodrászok 4-én a felvonuláshoz gyű-15* •hotelesek az udvarokat 
lekeznek fél 9-kor a szakszerveeztnél I kitisztítani, a trÓETvát a földel'- Házfelügyelők 2-án Vörös Hadse- inWAoJ a < 7
reg-űtja 61. alatt taggyűlést tartanak. I *^ ivinorciani. Az Utcák, árkOK,

— j lakások tisztántartására nacv
KISOSZ. Dohánykisárusok 4-én fel- Lmndnf ? J ^

vonulnak, csak az ügyeletesek tart-1 S^tluOt iOrdltanaK es m Üld azok 
hatnak nyitva. ^ jelien eljárást indítanak, akik

a háztömb- és ntcabizaimiak. ápri-1a köztisztasági szempontoknak 
lis 6-ig jelentsék, hogy körzetükben I nem tesznek eleget, 
hol van megmüveletlen terület. —I T,, , , *
Ellenőrizni tartoznak, hogy a felvo- I Hirosag ele került a kisvár- 
nulás napján a házak előtti járdák I dai Dckmoster Ruha tiszták legyenek és a lobogókat ki-| “ 7 , r’ -ttuna banüOj
tegyék.

közlemények
MNDSZ Teleki Blanka csoportja 

2-án felszabadulási ünnepélyt rendez 
a Csapó-u. 53. alatt. Kezdete fél 6 
órakor. — Az összes csoportok 4-én 
fél 10-kor gyülekeznek a Petőfi-té- 
ren. — Postás MNDSZ szombat este 
8 órakor zászlóavató ünnepélyt ren­
dez a Postás-székházban.

A dohánygyári nyugdíjasok és 
nyugbéresek 5-én tagdíjbefizetés vé­
gett jelenjenek meg Arany János- 
utca 2. alatt.

KIOSZ. Tízes csoportvezetők és 
népnevelők vasárnap 10 órakor meg­
beszélést tartanak. — A cipész szak­
osztály vasárnap 7 órakor a KIOSZ 
helyiségében családias összejövetelt 
rendez.

SZÍNHÁZ

aki rossz kenyeret sütött. A 
helyszíni szemlén 180, két kilós 
kenyeret találtak műhelyében, 

egy sem volt ehető. Á deb­
receni munkásbíróság a pék­
mestert egy hónapi és 15 napi 
fogházra ítélte el.

Lopás miatt került a vádlot­
tak padjára Szabó Kálmánné, 
Veress László és Balogh Mi-

ie“JÄelfd„?eV “f0 cigarettát lop-
bériet- |tak el. A bíróság Szabónét 3, 

Veresst és Baloghot 2—2 hó-

MOSOR
Szombaton délután fél 4: Tamás I 

bátya kunyhója — Ifjúsági előadás.], ~
vasárnap délután tél 4: Tamás bá-1 naly, akik a debreceni dohány- 

tya kunyhója — Ifjúsági I—í-i-h .. . ................ ■
A nézőtérre belépni csak 

lelő bélyeggel érvényesített 
jeggyel lehet.

Tamás bátya kunyhója, az idény I 
legnagyobb színpadi sikere minden jnapi IOgnazra ltelte el. Oláh 
nap telt nézőterek előtt, tomboló si- ILaios trafiknst nki 3 kér mellett kerül színre a színház- .1-, uh - , _IOpoH
ban. Siessen jegyéről idejében gon- jCigarettákból Vásárolt, 15 napi
d“’«-én. kedden este ünneplN^ ítélték. Az ítélet nem 
díszelőadás keretében emlékezik meg | J°SCIOS.
a Csokonai Színház hazánk felszaba- I - . ,
badulásának évfordulójáról. Színre 1 riVíllcs 1Jnre mikepercsi la­
kerül: Szabad a pálya, Szurov nagy- Ikost zsarolás miatt állították a
máerrQváUhaSk.Ve' Jegyek el«vé“ [debreceni bíróság elé. Hentes

Turzó Lajostól zsarolt ki fe- 
Elveszett Vágó Sándorné nyegetésekkel 400 forintot A 

névre szóló szakszen'ezeti iga- bíróság előtt a vádlott tagadta 
zolvány. Megtalálóját kérjük, a vádat, de a tanúk bizonyí- 
legyen szíves __leadni a Magas-1 tották és a bíróság két és fél­
építési NV. Fürdő-utca 2. számi évi börtönre ítélte el és elren- 
alatti irodájában. | delták azonnali letartóztatását.

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy

Porczel Imre
MÁV nyugdíjas 62 éves ko- 

■ raban elhunyt. Temetése 
szombaton délután 2 órakor 
lesz a köztemető II. B> ra­
vatalozó terméből. Gyászol­
lak: bánatos felesége, só­
gorai, sógornői, keresztfia, 
jóbarátai és Ismerősei.

Lakás: Vcndég-u. 37.

Mély fájdalommal tudat- 
jv.K, hogy

Dolmányos János
férfi szabó 70 éves korában 
elhunyt. Temetése hétfőit 
délután 2 órakor lesz a 
köztemető II. B) ravatalozó 
terméből. Gyászolják: bá­
natos testvére, sógornőié 
kr resztgyermekei és kiter­
jedt rokonsága, 

lakás. Széchenyi-h. 22.
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A Dobai-pusztai kendergyár dolgozói is 
meghálálják a szabadságot

Már csak napok választanak d' 
bennünket áprüis 4 töl. öt éve an­
nak, hogy a diadalmas Szovjet Had- 
isreg az utolsó német, íasiszta csa­
patokat kiverte hazánkból. Az or- 
£ág teljesen felszabadult. A ma­
gyar nép fellélékzett, új, kizsákmá­
nyolástól mentes életet kezdett. A 
lerombolt ország a Szovjetunió se. 
gltségével, a Párt és Rákosi elv társ 
vezetésével az újjáépítés és a há- 
roruéves terv folyamán a magyar 
dolgozó nép önfeláldozó munkájával 
felépült. A magyar nép emlékszik 
ezekre a napokra. 1945-ben álomnak 
tartottuk volna azt. hogy 5 év el­
teltével felépüljön az ország.

S felszabadulás ünnepét hazánk 
dolgozói munkafelajánlásokkal ün­
nepük s ezeket legnagyobb részben 
már végre is hajtották. Munkafel- 
ciániással készülnek április 4-re a 
Dohai pusztai Kendergyár dolgozói 
b A Kendergyár a komád! álló 
mástól 6 kilométerre, Békés megye 
határán áll. Hosszú bádogkéménye 
messze ellátszik a pusztaságban. 
Közelebb érve már feltűnnek a ken- 
derasztagok is, melyek ott hever­
nek a telep területén szétszórtan 
egymástól távol, hogy tűz esetén ne 
égjen le a készlet. A gyár két mű­
szakban dolgozik, nyersanyaggal 
egész évre el van látva.

A kendergyárban január 15-én 
alakult meg a pártszervezet 15 tag­
gal. At. üzemi pártszervezet jó fel­
világosító munkát végzett. Három 
tagjelölt is van már a telepen.

A felajánlások
Az első és második műszakban 

dolgozó törő brigádok, 120 százalé­
kos teljesítményüket 160 százalékra 
emelik a felszabadulás ünnepére A 
tilolók ezt a felajánlást túlszárnyal 
ták, mert 120 százalék helyett 170 
százalékra vállalták normájuk tel­
jesítését.

Az első műszakban a törők közül 
kiválnak Somogyi Gyula elvtárs 
aki tagjelölt, Erdei István, Dani Te 
réz és Dák Ilona elvtársak, a tilo­
lók közül Nagy Piroska, Vass Sán- 
dorné, Varga Ilona és Erdei Jónos- 
né elvtársnők. A második műszak 
töröl közül Tar József, Juhász Sán 
dór, Nagy Júlia és Tóth Rozália 
elvtársait, a tilolók közül Kurtán 
Irén, Lázár Erzsébet, Turbucz Irén 
és Galambos Róza elvtársnök vé 
geznek igen szorgalmas munkát. Ez 
persze nem azt jelenti, hogy a 
többi elvtársak nem jól dolgoznak 
Mindnyájan azon vannak, hogy 
termelést előbbre segítsék.

Hogy a kendergyári dolgozók jó 
munkát végeznek, bizonyítja az is, 
hogy két hónapi tervüket három 
hét alatt teljesítették. A terv feb- 
luá- 1-től volt e'őírva. de a törő 
előhengerek javítása miatt csak 
március 6-án indult meg az üzem 
és március 28-án már befejeztek az 
első negyedévi tervet.

— A második negyedévi terv már 
könnyebb lesz — mondja Nagy Pi 
roska elvtársnő, aki éppen egy 
„adag“ tört kendert tesz a tilológép 
alá, mert április 1-vel az egyéni 
normát és egyéni bérezést végétjük 
be. A felbontott terv újabb lendüle­
tet ad munkánknak, kialakulhat az 
egyéni és brigádverseny.

ÖnküKségcsökkcnlés
— ű?S<á<*

Gút Bé’a elvtárs üzemi gépész 
éppen az R. Wolf 50 lóerős gőzka­
zánt törölgeti egy olajos ronggyal, 
keze, ruhája olajos, az arca kormos 
és olajfoltos. Elmondja, hogy a gé­
pészek is tettek felajánlást s ezen­
kívül hetenként egy vagon szene, 
takarítanak meg azzak hegy a ha­
talmas gőzkazánt nem szénnél, ha­
nem kendorpozdorjával fűtik.

A Kendergyár egy újítással ,s 
dtcsekedhe‘ik- melvnat: neve P°z” 
dorjarázó gép. Derzsi Lajos elvtárs 
újítása: eddig a lehullott pozdorjat, 
mint selejtet kezelték. A pezdorja- 
val együtt naponta 80 kiló koc 
ment a selej*be. Ez a gép kiküszö­
böli a nagymértékű selejtet, a kóe- 
ból a legtökéletesebben kirázza a 
pozdorját, mellyel naponkint 200 
forint értékű kócot takarítanak

meg. Évenként több mint 70 ezer újítást rajz után továbbították az 
forintos megtakarítást jelent ez a ország minden kenderfonó iizemé- 
dobaipusztal Kendergyárnak. Az nek.

Áz épííeipaB6 élerajárői
„Nekünk pedig, akiit 

sztahánovisták, kommunis­
ta kiváló munkások va­
gyunk — a példamutatók 
között is az élen kell jár­
nunk ! Ezt ne felejtsük el a 
konferencián l” (Czukor 
Anna ifjúmunkás-sztaháno 
vlsta, az építőipari kon­
ferencia küldötte.)

Pjotr Orlov sztahánovlsta kő­
művesmester szerencsés ember­
nek tartja magát. Résztvett a 
Szovjetunióban a sztahanovisták 
első értekezletén, a Sztahánov- 
mozgalom hajnalán. Kevés építö- 
munltás volt jelen ezen az érte­
kezleten. A Sztahánov-mozgalom 
csak akkor volt kibontakozóban. 
Orlov látta, végigélte a mozgalom 
rohamos fejlődését.

Közreműködésével valósult meg 
szovjet nép nagy vezérének 

Sztálinnak jóslata: ,Ma még ke­
vés sztahánovlsta van, de ki ké- 
telkedhetik abban, hogy holnap 
tízszer annyi lesz ?’’’

A Szovjetunióban a sztaháno-. 
vlsta építők óriási hadserege nőtt 
fel e szavak elhangzása óta Min­
den szovjet épltőmunkás szívét, 
tudásának legjavát viszi munká­
jába. Ezerszámra épültek és 
épülnek ma is a gyárak, lakóhá­
zak, Iskolák és kolhozok épüle­
tei.

A gigantikus munkában Pjotr 
Orlov ereje megkétszereződik, 
amikor arra gondol: egy Időben 
minden munkaműveletet kézzel 
végeztek. De a sztálini ötéves ter­
vek során az építkezések új tech­
nikát, gépi berendezéseket kap* 
tak. Kibontakozhatott a szovjet 
ember alkotóképessege. Minden 
épltőmunkás igyekezett tökélete­
síteni szakmai tudásét és újítá­
sokkal fokozni a munka lendületét, 
sztahánovlsta vállalásokkal siet­
tetni a tervek végrehajtását

Pjotr Orlov is arra törekedett, 
hogy ne maradjon elvtársai mö­
gött. Értékes racionalizálási ja­
vaslataival jelentősen hozzájárult 
az építkezések meggyorsításához. 
Egy alkalommal Moszkvában,

-gy ország szíve JoLog Lenne

Gorkij-utca 29. számú három- 
emeletes öreg házra még két 
emeletet kellett építeni. A falak 
nagyon vastagok voltak és ha ez­
zel a vastagsággal építették vol­
na még a két emeletet, az épület 
alsó emeletelt alá kellett volna 
támasztani. Mindez sok költséget 
és anyagot emésztett volna fel. 
Orlov javaslatára üregesfalú 
emeleteket építettek. E falak job 
ban óvnak a hidegtől, jóval köny- 
nyebbek mint a tömörfal, de szi­
lárdságban vetekszenek vele. Az 
újítás jelentős megtakarítást 
eredményezett pénzben, anyag­
ban és munkában egyaránt.

Orlov kőművesmester sok-sok 
ilyen javaslatot, tett az évek so 
rán. Sztahánovlsta lett. Vasárna­
ponként a főváros utcáin sétálgat, 
gyönyörködik a magas épületek­
ben, amelyek építésénél brigádjá­
val együtt ö is részt vett. Ha fel­
teszi magának a kérdést: „Mi 
késztet bennünket arra, hogy új, 
járatlan utakra lépjünk ?”, a 
választ Sztálin szavaiban találja 
meg: „A munkaversenyben az a 
legjelentősebb, hogy az emberek­
nek a munkáról való nézeteiben 
gyökeres fordulatot idéz elő, mert 
a munkát szégyelnivaló és súlyos 
teherböl, aminek azelőtt tekintet­
ték, a becsület dolgává, dicsőség 
dolgává, érdem és hősiesség dol- 
'gává változtatja. '

Az építőipar sokezer sztaháno- 
vístája, mint a népgazdaság töb­
bi ágazataiban do'gozó sztaháno- 
visták, Sztálin nevével ajkukon 
építik a Szovjetuniót, a kommu­
nizmus fotó ha’adó országot.

Kicsi domborművű 
tábla, kicsi, kis aszta­
lon. Készítette egy 
téglagyári munkás, 
Fekete Sándor. Nagy 
szeretettel, ezer gon­
dossággal vésett, fa­
ragott bele minden 
vonást. Munkaideje 
után — mindig, mi­
kor csak ráért.

A domborművű táb­
lán egy szovjet ka­
tona áll. Kezében fegy­
ver, vörös lobogó, 
Fegyver, mellyel le­
verte a népek kezéről 
a bilincseket, lobogó, 
mellyel rohamra in­
dult Sztálingrádnál, a 
berlini kapunál. Fegy­
ver s lobogó... mi­
csoda szép szimbó­
lum,.. — olyan, mely 
ielő'.ünk is elűzte a

vészt, a fasizmus dög­
keselyűit öt évvel ez­
előtt, 1945-ben.

Nézzük a kis remek­
művet. Itt áll előttünk 
egy kicsi, külvárosi 
asztalon. Fény hull rá, 
az apró földes szoba 
tiszta villanyfénye. 
Ebben a fényben ezüs­
tösen csillannak meg 
a dombormű alá vé­
sett sorok: „Soha el 
nem múló szeretettel 
a szovjet katonáknak. 
Készítette egy tégla­
gyári munkás”.

— Soha el nem mú­
ló szeretettel, — is­
mételi mellettünk egy 
kis, pufók fiú. A Fe­
kete-család legifjabb 
sarjadéka.

Mennyi rajongás, 
mennyi hála bujkál

ebben a néhány rövid 
szóban. Mennyi emlé­
kezés azokra az idők­
re, mikor roppant már 
a régi s Keletről ezer 
év éjszakája után fel­
villant a hajna'.fény. 
Mikor a szabadság je­
gyében a Párt mö­
gött menetelve új 
utakra indult a Fekete 
Sándorék dolgos, har­
cos népe.

*
Kicsi domborművű 

tábla, kicsi kis aszta­
lon. Készítette egy 
téglagyári munkás, 
Fekete Sándor. Itt 
csillog, villog az esti 
villanyfényben. öt 
évünk eredményeiben 
olyan, mintha egy or­
szág, — milliók szíve 
dobbanna benne.

A MINSZ
NÉPI TÁNCVERSENYE ELE

Vasárnap reggel 8 órakor a Ma­
gyar-Szovjet Társaság nagytermében 
táncverseny elődöntő lesz a debre­
ceni tánccsoportok részére.

Ez az verseny lényegesen külön­
bözik az eddigi táncversenyektől. 
Eddig a csoportok egy.egy tánc­
versenyre egymástól függetlenül 
készültek, vigyázva versenytáncaik­
ra, nehogy egy másik csoport .,el 
tudja lesni“ Az eddigi táncverse­
nyek is öncélúak voltak. Megmoz­
gatták ugyan a csoportokat, de to­
vábbi cél nem volt.

A mostani táncverseny közös 
munka eredménye. A tánccsoportok 
legjobbjai táncoktatóképző tanfolya­
mon és tanulókörökön vesznek 
részt. Itt Ideológiai, táncelméleti éi 
gyakorlati képzést kapnak. A ta 
nulókörökön tudásukat, munkamód­
szerüket átadják egymásnak. Ezen­
kívül az üzemek, vagy tömegszerve­
zetek alakuló csoportjaiknak segíte­
nek és sokszor mennek el egy-egy 
másik csoportba, hogy tudásukat át 
adják.

A táncverseny elődöntőjénél! is ez 
a lényege, hogy a tánccsoportok 
egymástól tanulva, egymás hibáit 
kijavítva eredményesen tudjanak 
készülni a tulajdonképpeni verseny­
re, amely április 4-ének és május

lesz

MÉLTÓICÉPEN ÜNNEPLI DEBRECEN
Ä NAGY NAPOT

Április 4-e megünneplésére láza- dolgozók részvételével ünnepi dísz- 
san készülődik Debrecen dolgozó közgyűlést tart, melynek keretében

Balogh Endre elvtárs, Debrecennépe is, hogy kifejezze háláját, sze- 
retetét, hűségét és ragaszkodását 
felszabadítónk, a nagy Szovjetunió, 
a Szovjet Hadsereg és a bölcs Sztá­
lin iránt. Munkafe'.ajánlással mon­
danak köszönetét a dolgozók felsza­
badítónknak, de ezenfelül már ké­
szülnék a gyárakban, üzemekben, a 
lakóházakban a dekorációk, hogy 
külsőségekben is méltó legyen a 
nap legnagyobb nemzeti ünnepünk­
höz.

Az ünnepségek egyébként már va­
sárnap megkezdődnek Debrecenben, 
mikor a Déri Múzeumban 10 órakor 
megnyílik

a Felszabadulási Kiállítás,
melynek keretében kiállításra ke­
rülnek felszabad! lóink részére ké­
szült ajándékok, valamint a körzeti 
és üzemi pártszervezetek s tömeg­
szervezetek faliújságjai s ezenfe.ül 
számos dokumentációs anyag, mely 
hív?n visszatükrözi a felszabadulás 
napjait s azokat az eredményeket, 
amelyeket Debrecen városa az 5t 
esztendő alatt e'ért.

polgármestere mond ünnepi beszé­
det. Dr. Kettesij Aladár egyetemi 
rektor tart megnyitót és szavalataik­
kal közreműködnek még Versényi 
Ida színművésznő és Debreceni Ti­
bor egyetemi hallgató.

Este a Honvédség, Rendőrség, 
SZÍT, úttörők, szabadságharcosok 
és a tanulóifjúság részvételével so­
ha nem látott, hatalmas fáklyásfel­
vonulás lesz a Petőfi-térről. A fel­
vonuló ifjak hálájuk jeléül megko­
szorúzzák a szovjet hősi emlékmű­
vet.

Április 4"én

1-ének méltó megünneplése 
táncszövetségi vonalon.

A táncversenyen a versenytáncok 
tartalmában is jelentős változás 
állott be. A tánccsoportok a kötött 
táncokon kívül lelkesedéssel tanul­
ják az új magyar társastáncokat, 
melyeket az ünnepségek alkalmával 
mutatnak be. A magyar társastán­
cok vidám, szórakoztató, könnyen 
megtanulható táncok. A csoportok 
itt abban versenyeznek, hogy 
lyik csoport tud nagyobb tömeget 
bevonni a táncolásba és melyik as0' 
port teremt vidámabb hangulatot.

A versenyre és az elődöntőre Is 
nagy lelkesedéssel készülnek az üze­
mek, a szít és a Diákszövetség 
csoportjai. Sokat ígér a Dohány­
gyár, a Bútorgyár, a „Maxim Gor­
kij“ és a Belváros IV. SZÍT tánc­
csoportja, de sokat várunk a többi 
csoporttól is. Sajnos azonban, van 
nak olyan csoportok, melyek nem 
indulnak a versenyen Nem akar­
ják tudásukat másoknak átadni. 
Régi sztár-rendszerrel akarják fi­
togtatni magukat: .,majd csak az 
ünnepségek alkalmával'1. Ez a ma­
gatartás nem helyes. Ezen sürgősen 
változtatni kell.

A verseny a Magyar Ifjúság Népi 
Szövetsége rendezésében folyik. A 
jegyekkel együtt véleménynyilvánító 
lapot is kapnak a nézők, erre a 
legjobb csoportok neveit, illetve a 
kiküszöbölendő hibákat írják fel. A 
versenyre a benevezéseket a 
MINSZ városi kultúrtitkárának 

!(Szatmári Tibor) kell és lehet be- 
j adni
j Mikulási Béla szakelőadó

oOo-----

zeneszóra ébred a véres
A főútvonalat a MÁV műhely és a 
MÁV forgalom zenekara járja be és 
zenés ébresztői ad Debrecen dolgo­
zó népének. Reggel 8 órakor a 
Párt, a közigazgatás, hatóságok és 
a tömegszervezetek képviseleteiből 
álló küldöttség megkoszorúzza a 
Petőfi-téri, a Kossuth-utcai emlék­
műveket, majd 8 38 órakor indul a 
nagyállcmásról a női, 8.37 órakor a 
Kossuth utcai emlékműtől ez úttö­
rő és 8 43 órakor a nagyerdőről a 
férfi Felszabadulási Váltófutás, 
melynek utolsó tagjai szintén meg­
koszorúzzák az Alföldi palota előtti 
célnál a szovjet hősi emlékművet,

Kilenc órakor kezdődik a hatal­
mas, színpompás, közel 50—60.000

Hétfőn folytatódnak az 
gek Délután Debrecen dolgozói, 
asszonyai, leányai és if jaj keresik 
fa] és koszorúzzák meg a Közteme- 
őben lévő szoviet hősök síremlé­

két Az ünnepségen közreműködik 
a Dtore„ceni Várod Dalegylel is. 
Fél fi órakor a Központi Egyelem 
ellátóban hazánk, a dicsőséges 
Sz-vl9‘unló és a Szoviet Hadsereg 
A>al tortónt foisiab-dltá-fnal: ötö­
dik évfordulója alkalmából a Tudo­
mányegyetem Tanácsa az egyetemi

, í embert megmozgató felvonulás, 
ünnepsé-

A menet élén
a néphadsereg katonái haladnak. A 
két órán át tartó felvonulás után 
— mely a Petőfi térről indul, U 
órakor kezdődik el az ünnepi nagy­
gyűlés. Ezen Pártunk szónoka mél­
tatja a felszabadulási ünnep, április 
4. jelentőségét A nagygyűlés után 
megkoszorúzzák az Alföldi palota 
előtti szovjet emlékművet, majd ka 
tonal díszszemle lesz. melynek so­

rán néphadseregünk alakulata elvo­
nul az ünnepségen megjelenő szov­
jet vendégelt és a közéleti vezetők 
előtt.

Változatos lesz

április 4,.e 
délutániénak műsora

is. 3 órakor a Stadionban motoros­
verseny lesz. majd sor kerül a 
.,Felszabadulási Kupa“ labdarúgó 
döntőjére. A mérkőzés szünetében 
kerékpáros verseny lesz, míg este 
8 órakor a Magyar-Szovjet Társa­
ság és az Arany Bika nagytermében 
kultúrműsort adnak Debrecen leg­
jobb kultúrcsoportjai. Utána a reg­
gelig tartó tánchoz több zenekar 
szolgáltatja a zenét 

Hajdú—Bihar megye és Debrecen 
város tanácsa pedig I. V. Szedichi 
a Szovjetunió debreceni konzulja és 
» városunkban tartózkodó szovjet 
katonák tiszteletére a nagyerdei 
üdülőben kedden este 8 ómkor fo­
gadást ad.

Zászl«)! mii i'm 
a dsbrm-Rí LlFOSZ

Ma, szombaton a DÉFOSZ 
debreceni szervezete zászló­
avató ünnepélyt tart a Széche­
nyi utcai székhazában. Az ün­
nepélyen Széli Imre elvtárs, 
a DÉFOSZ helyi titkára tartja 
a megnyitó beszédet.

A zászlóavató ünnepély után 
kultúrelőadást és táncmulatsá­
got rendez a DÉFOSZ fiat al- 
cá.ga.

y n ä m B a
Hajdúböszörmény

Április 1, 2, 2, 4-én

1 Sties küldetés
Magyarra szinkronizált film 

Vasárnap d. e. fél 10-kor 1 Ft-os 
lfj. előadás a MINSZ rendezésében

Április 5—6-án:

Ass&miyh üs ég
Tömegszervezeteki Vasárnap kivé­
telével 1 rt-os jegyek válthatók 

bármely előadásra
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Mi a kötelessége <*s edzőnek,
— és ma saz egyesületinek ?

A labdarúgó ET megvizsgálta Palotás edző távozásának okait
A Magyar Labdarúgó Edzők Testü­

letének intézőbizottsága ■ az elmúlt 
napokban összeült és megvizsgálta 
Palotás István (D. Lokomotív) és 
Orczifalvi István (Soroksár) edzők le­
mondásának körülményeit. Megállapí­
tották, hogy az egyesületek elmulasz­
tották esetleges kifogásaikat közölni 
az Edzők Testületével, s Palotás Ist­
ván esetében leszögezte az ET: „A 
D. Lokomotív vezetősége nem adta 
meg az edzőnek azokat a lehetősége­
ket, amelyek a jobb szerepléshez fel­
tétlenül szükségesek lettek volna.-*

Az intézőbizottság egyébként leszö­
gezte az edző jogait és kötelességeit, 
mely szerint „az edző joga az edzés­
nek önálló vezetése, a játékosok sze­
replésének bírálata, ellenőrzése, el­
méleti oktatása, a csapat összeállí­
tása és a fegyelem megszilárdítása. 
Ugyanakkor kötelessége munkatervé­
nek betartása, a gondjaira bízott já­
tékosok sport- és erkölcsi életenek 
ellenőrzése és a játékosok demokra­
tikus szellemben való nevelése“.

„Az egyesületnek joga van az edző 
munkáját ellenőrizni — szögezte le 
»z ET intézőbizottsága de köteles 
fiz edzőnek rendelkezésére bocsátani 

a játékosanyagot megfelelő utánpót

lássál és ifjúsági tartalékokkal. Köte­
les az egyesület az edző munlcájáná 
elengedhetetlenül szükséges tekintély 
biztosítására és megóvására.“

Helyesnek tartjuk, hogy az Edzők 
Testületé napirendre tűzte Palotás 
István lemondásának körülményeit 
Véleményünk szerint ugyanis a D 
Lokomotiv bizonyos tekintetben mó­
dot és lehetőséget nyújtott Palotás­
nak, hogy képességeit kifejtse a csa­
pat érdekében, azonban kérdezzük. 
Palotás edző — elért eredményei mel­
lett, melyek tagadhatatlanok — a fel- 
szabadulás óta hány fiatalt nevelt a 
D. Lokomotív első csapatának, vagy 
ellcnőrizte-e a gondjaira bízott játé­
kosok sport- és erkölcsi életét? Mert 
ha ellenőrizte volna a labdarúgókat, 
akkor nem történt volna meg, hogy 
egy-egy mérkőzés előestéjén a késő 
éjszakai órákban került volna ágyba 
egyik vagy másik játékos!

Nem vitás azonban az, hogy az Ed 
zők Testületé intézőbizottságának 
döntése, mely úgy az edzőkre, mint 
az egyesületekre vonatkozik, komoly 
segítséget ad fejlődő labdarúgóspor- 
•tunknak.

B'ászürményi lesz a balösszekötő I
N%y órakor kezdődik a D.

Csütörtökön délután a D. Előre el­
len játszott a D. Lokomotív együt­
tese. Helyenként szép játék alakult 
ki, s főleg a Komlósi—Leányvári jobb- 
szárny játszott kitűnően, de első­
rangú teljesítményt nyújtott Csárdás 
is. Az eredmény: 8:0 lett a Lokomo­
tív javára.

Az edzés után szakosztályi értekez­
let volt, melyen kihirdették a — 
valószínű — csapatot: Nagy — Híd­
végi, Szabó I. — Tisza, Csárdás, Szép 
t— Komlósi, Leányvári, Kóczián, Bö-

Lokomotív—Vasas mérkőzés
szörményi, Sidlik lesz az összeállítás, 
tartalék: Szabó II.

Újság még a Lokomotívban, hogy 
Teleki hazaérkezett a Sportszanató­
riumból, s lehetséges, hogy két hét 
múlva már csatasorba lép.

A vasárnapi — a Vasas elleni 
mérkőzés délután 4 órakor kezdő­
dik. Előtte a D. Honvéd RE—Ózdi 
Vasas találkozóra kerül sor, míg az 
előtt a D. Lokomotív II.—Biharnagy- 
bajomi M ASZ OLAJ összecsapást ját 
szák le.

Április is ig küldhetők
BE AZ MHK JELENTKEZÉSI 

ÍVEK!
A Munkára, Harcra Kész sportmoz- 

f/alom Központi Irányító Bísoitsága 
közli, bogy nz MHK jelentkezési íve­
ket a prebáztató bizottságok, illetve 
Budapesten a kerületi sportelőadók, 
április 15-ig bezárólag fogadják el.

Az MHK Központi Irányító Bizott- 
$ága felhívja az üzemek, gépállomá­
sok, állami gazdaságok, iskolák és 
szervezetek sportfelelőseit, hogy a.
;jelentkezési iveket kitöltésük után 
azonnal juttassák el a fenti szervek­
nek.

A SZÍNÉSZEK—ÚJSÁGÍRÓK
mérkőzést vasárnap délelőtt ponto­
san 11 órai kezdettel játsszák le a 
dohánygyári sporttelepen. Mindkét 
csapat a legjobb összeállításban áll 
ki a mérkőzésre. A színészek együt­
tesében Dékány, Hajdú, Selmeczi, 
Zenthe, Nagy, Kautzky, György és 
Szűri is szerepelni fog. Belépődíj 
nincs.

A MOTOROS 
CSILLAGPORA

résztvevői ma este 6 órakor pontosan 
jelenjenek meg a Magyar Szabadság- 
harcos Szövetség debreceni szerve­
zetének székházában, ahol a csillag­
túrával kapcsolatos megbeszélésekre 
kerül sor, majd utána a résztvevők 
rejtekhelyre vonulnak, hogy pihen­
ten vehessék fel a küzdelmet, mely 
nek végállomása a vecsési szovjet 
hősi emlékmű lesz, ahol a motorosok 
kegyeletes ünnepséget rendeznek, 
melynek keretében megkoszorúzzák 
a hős parlamenterek emlékművét.

jAtékvezetőküldés
A KIOSZ-MÉRKŐZÉSEKRE
Szombat: Asztalosok— órások tDTE- 

pálya, fél 5 óra): Gelléri.
Vasárnap: Kályhások—Csizmadiák

(DTE-pálya, 9 óra): Nagy I. — Cipé­
szek—Építők (DTE-pátya, fél 11 óra):. 
Fejér. — Tímárok—Szabók (DTE-pá-. 
hja, háromnegyed 12 óra): Kovács ö., 

Hétfő: Húsosok—Blelmczök (DTE- 
pálya, fél 5 óra): Nagy Z.

A FELSZABADULÁSI VÄLTÖ sor­
solását holnapi számunkban közöljük.

VASAKNAK 9 ÓRAKOR kezdődik 
a keleti kerület ez évi térti és női 
tőr egyéni és csapatbajnoksága.

A MAGYAR SZABADSAGHA RCOS 
SZÖVETSÉG céllövöversenye vasár­
nap kezdődik.

MA DÉLUTÁN 3 órakor rendezik 
meg a Révai -gimnáziumban a kerü­
let ez évi ifjúági II. és III. osztályú 
fiú egyéni és csapa ttom ászbajnok­
ságát.

A D. FASOK labdarúgói vasárnap 
délelőtt 10 órára, az ifjúságiak pedig 
12 órára jelenjenek meg a Bartók 
Béla-útt sporttelepen.

A VAROSHAZA labdarúgói vasár­
nap délelőtt fél 11 órakor a DTE- 
pályán játsszák le az Alföldi nyomda 
elleni mérkőzésüket.

ITT A VASÁRNAPI
KÉZILABDAMÜSOR

Szoboszlai-úti pálya, 2 óra: D. Előre 
—-Dohánygyári Lendület: ICorompay 
(Veszprémi). — 3 óra: D. Előre—D 
Lokomotív (férfi): Korompay (Kalas).

MÉMOSZ-pálya. fél 3 óra: D. MÉ- 
MOSZ—Püspökladányi VSK (Kocsis)

A debreceni játékvezetők közül 
Szolnoki vezeti ma Vörös Meteor- 
Szentgotthárd NB I.-es mérkőzést.^

Egyébként a kézilabda kerület ér­
tesíti tagjait, hogy a jövőben a hi 
vatalos órákat hétfőn 7—9-ig, csü­
törtökön 6—8-ig tartják meg a me­
gyeháza 6. sz. szobájában.

A kerületi kézilabda bajnokságra 
benevezett csapatok intézői ma fél 
órakor jelenjenek meg a hivatalos 
helyiségben. Eddig 22 női, 26 férfi 
csapat nevezett.

A kézilabda játékvezetői tanfolyam­
ra jelentkezettek hétfőn este 8 óra­
kor a megyeháza 6. sz. szobájában fel­
tétlenül jelenjenek meg.

118 INDULÓ A TEHETSÉG-
KUTATÓ ÚSZÓVERSENYEN

A MUSZ keleti kerülete a nagyer­
dei fedettuszodában tehetségkutató 
versenyt rendezett, melyen hatalmas 
tömegben — 116-an — indultak el az 
úszósport szerelmesei. Szépszámú kö­
zönség jelent meg, s az összecsapá­
sok során az alábbi eredmények szü­
lettek:

100 m hát: 1. Nánási (D. Lokomotív) 
1:18, 2. Rátonyi (D. MEFESZ) 1:24. — 
100 m férfi gyors: 1. Tomola (M) 1:11.9, 
2. Nagy (M) 1:14.3. — 100 m mell: 1. 
Pocsay (L) 1:33.7, 2. Selmeczi (M)
1:34.2. — 100 m ifj. gyors: 1. Nagy 
(L) 1:16.8, 2. Arató (L) 1:17.8. — 66 m 
ifj. leány gyors: 1. Thurzó (L) 57.2, 
2. Josth II. (L) 1:05. — 66 m hölgy 
mell: l. Sarkad! (L) 1:09, 2. Rentkáné
(L) 1:14. — 4x33 m vegyes női váltó:
1. D. Lokomotív (Nagy, Rentkáné, 
Péntek, Thurzó) 1:50.2. — 4x33 m ve­
gyes férfi váltó: 1. D. MEFESZ (Mo­
hácsi, Selmeczy, Kovács, Tomola) 
1:32, 2. D. Lokomotív (Nánási, Pocsay, 
Arató, Somogyi) 1:33. — 15x33 m férfi 
váltó: 1. D. Lokomotív 5:25, 2. D. 
MEFESZ 5:32 4. A verseny legizgal­
masabb száma!

Kezdők: 66 m férfi gyors: 1. Ary
(M) 53, 2. Márkus (L) 54. — 66 m férfi 
mell: 1. Szántó (M) 1:03, 2. Berki (M) 
1:09. — 66 m ifj. fiú gyors: 1. Győrfy 
(L) 46, 2. Turjay (L) 47.2. — 66 m ifj. 
fiú mell: 1. Sziki (L) 1:01, 2. Katz (L) 
1:02. — 66 m ifj. fiú hát: 1. Molnár 
(L) 56.4, 2. Csathó (L) 56.7. — 66 m 
ifj. leány gyors: 1. Jóst III. (L) 1 pA'c,
2. Juhász (M) 1:04. — 66 m ifj. leány
mell: 1. Albert (L) 1:10.6, 2. Sarkad! 
II. (L) 1:12.6. — 66 m ifj. fiú gyors: 
1. Somogyi (L) 45.8, 2. Bánhidi (L) 
49.6. — 66 m fiú mell: 1. Mata (L) 2. 
Görcmbey (L) 1:01. — 33 m leány
mell: 1. Virágh (L) 31.8, 2. Sajti (L) 
35 mp. — 33 m leány hát: 1. Nagy 
(L) 31.8, 2. Sarkad! II. (L) 38. — 33 
m gyermek gyors: 1 Makai (L) 2. 
Szabó fL) 25.2. 33 m gyermek mell:
1. Varga (L) 25.8, 2. Mucsi (L) 27.8.

A verseny megrendezésének érde­
me Rentka László kerületi főtitkáré, 
de elismerés illeti Körösi Róza elv- 
társnőt a fürdő üzemvezetőjét is.

VÁLLALATOK, szövetke­
zetek, ha hosszan akarnak 
utazni, sokat akarnak spo­
rolni, úgy hívják Szabó 
Lajos bérautóvá! lalatot — 
Rákóczi 60. Tel.: 38-02.

Ny 248—0
OKTATÁS

KÖNYVELÉSI tanfolyam 
kezdők részére G hétig tart 
tandíj 100 forint, Werbőczy 
utca 8., iroda. 4813—2

ÁLLÁS

MINDENES főzőnöt fel­
veszek azonnalra. Cím s 
kiadóhivatalban. 4839—3

GYERMEKSZERETÖ min­
denest felveszek. Cím a ki­
adóban. __ 4882—3

BENTLAKÓ, vagy bejáró 
háztartási alkalmazottat ke­
resek azonnalra. Piac-u. 7. 
Textilüzlet. 4879—3

BENTLAKÓ mindenes 
lányt felveszek, Vénkert, 
Sinay Miklós-u. 13. 4864—3

MÉRLEGKÉPES könyvelő 
25 éves gyakorlattal alkal­
mazást keres. Székely Ist­
ván Karcag, Szent Imre-u.
7. szám.____________  4842—3

BÚTOROZOTT SZOBA“

KÜLÖNBÉ JÁRATÚ bút 3- 
rozott szoba férfinek ágy 
beli nélkül kiadó. Simonyi 
út 2. szám.

BÚTOROZOTT szoba 
férfiak részére — kiadó. — 
Hatvan-u. 30. II udvar.

Sz 1440- 
BÚTOROZOTT szoba ki­

adó nők részére.
Sz 1439—5 

' RENDES fiatalembert al­
bérletbe felveszek. Csap-u. 
34. 2 ajtó.____________ 4841-

HONVÉDTEMETÖ-U. 3. 
különbé járatú utcai bútoro­
zott szoba kiadó. 4876-

BOKDÓ apin.glé, kanapék 
telcoldalú rek amiéit, fotelek, 
hen cserek húsvétig leszállí­
tott árban kaphatók, Péter, 
fia 56 Ny 235—11

REKAMIÉ" fotel, bútor- 
kárpitozást, javítást legol­
csóbban vállal Baranyai 
kárpitos. Színházátjáróban. 
Használt rekamiét veszek.

Sz 1381—11
VESZEK, eladok hálószo­

ba, konyha és egyes bútor­
darabokat. Nyíl-u. 127.

Sz 1377—11
VESZEK, eladok hálószo­

ba, konyhabútorokat dara­
bonként is, Medgyesi. Sza-
badság-u. 2._____ Sz 1373—11

KIÁLLÍTÁSON első díjat 
nyert dupla rekamié, sez- 
Ionok, fotelek készítését ju­
tányosán vállalja Víg kár­
pitos, Vörös Hadsereg-útja 
7. szám. Sz 1389—11

SÜRGŐSEN minden elfo­
gadható áron 2 darab dió- 
keményfa ruhaszekrény el­
adó. Andaházy-u. 6.

4840—1:
ÍRÓASZTAL, 'álló irat- 

szekrénnyel és 300 kg-os új 
tizedesmérleg eladó. Szent
Anna-utca 34.______  4860—11

BÚTOROK javítását vál­
lalom. Eladók különféle 
bútorok. Czeglédyné, Bcth-
len-u. _47._______ Sz 1388—ll

KÉT modern fotel, ^ sö- 
berágy, hintaszék éladó. 
Rákóczi-u. 8. keresztépület 

Ny 257—11
RADIO

RÁDIÓT NÁNÁSSYTÖL! 
Rádiójavitás Nánássynál — 
Néprádió 380 Ft, OKA utal­
ványra is. Villanyszerelés. 
Piac-u. 87. 147—12

ELADÓ ÉPÜLTANYAC

ÓCSKA tégla és Rex bi-| 
lirdasztal eladó. Arany J - 
Utca 37. 4819—20

AJTÓK tokkal, ablakok 
kerettel, korcsmaberende­
zés hűtővel eladó. Leinin- 
gen-u. 17. 4848—20

BONTÁSBÓL kikerült 
deszka, léc, gerenda eladó 
Sinay Miklós-u. 5/b.

Ny 23G—20
ELADÓ VEGYES

JŐ megjelenésű férfiak és 
nők biztos megélhetést ta- 
llnak. Szerény igényűek 
előnyben. Ugyanott egy- 
éven aluli kutyákat és 
macskákat kísérleti célra 
magas áron veszünk. Vörös 
Hadsereg-útja 45. III. 1. 
Telefon: 31-44. Sz 1417—21 
"FÉRFIÖLTÖNY (finom" 
világosszürke), tavaszi női 
kabát (fekete), gyermek­
sportkocsi (fehér), csillár, 
zománcos vasfazék. 4849-^21 
""VARRÓGÉP' könyvszek­
rény, szalontükör, szalon- 
garnitúra, kis Wertheim- 
szekrény, üzletberendezés 
jutányos áron eladó. Mik 
lós-u. 5. füzöszalon.
__________________ Sz 1409—21

EGY puhafa sötétháló 
sodronnyal, matraccal, sez- 
lon, kerekasztal, karszékek 
konyhaszekrény, konyha- 
asztal, tűzhely, targonca, 
nagyláda, párna, dunna 
ágy terí tő, függöny, stb. — 
garantált tiszta dolgok — 
eladók, Faragó-u. 1.

Sz 1405—21

RÉTIKUL festést bőrönd- 
javítást vállalok Szilágyi 
bőröndös, Simonify-u. 5. sz. 
Tejpiac. Sz. 1223—22

GUMICSIZMÁK, kerék­
párgumi vulkanizál ás. var­
rógép javítás Nagy István­
nál, Széchenyl-u. 2. 2$

GYÜMÖLCSFA és szőlő- 
permetezőket szakszerűen 
és felelősséggel javítok. 
Használt magasnyomású 
permetező kapható. Nap-u. 
14, szám Szabó gépműhely 

Ny 226—22

ZÁSZLÓRA új alkotmány 
címerek selyem anyagból is 
beszerezhetők Pethö kézi 
munkaipar. Szent Anna-u * 
10. szám. Sz 1355—?;

HÚSVÉTI kölnik, Illő olt • 
jók, vízben .pldható kölni 
essenciák, liköraromák leg­
olcsóbban Héty illatszertár 
Vörös Hadsereg-útja 41.

4779—25
ÁLLAT

MÉHEK, nagyboconádi i 
anyás eladó. Jerikó-u. 25

SZÉP 6 hónapos manga-

AJÁNLAT

EGY komoly férfi albér­
letet kap Pacsirta-u. 3. 2. 
ajtó. 4844—5

BÚTOROZOTT szoba 2-3 
személynek, házaspárnak 
ágynemű nélkül azonnal 
kiadó. Görbe-u. 3. 4857—5

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó április 1-re. Pacsirta-u. 
10.. szám.  4866—5

KÜLÖNBEJARATU búto­
rozott szoba férfinek, ágy­
nemű nélkül kiadó. Vörös 
Hadsereg-útja 67. I. em. 
Katona. 4868—5

SZOBA kiadó szolid em­
bernek, Vörös Hadsereg- 
útja 7. emelet. 4875—5

VÉTEL
FESTMÉNYEKET — hi­

básakat is — perzsaszőnye­
get, régiséget veszek. Mű­
kereskedés. Színházátjáró­
ban. Sz 1379-

7000 db. 90 százalékos ép, 
elsőosztályú kisméretű tég­
lát megvételre keresünk. 
T.: 42-10, 41-41. 4855-

LÖFAROKSZÖRT napi 
ároh veszek. Csapó-u. 29. 
Varga szitásmester.

Ny 262—9

ELADÓ RUHAFÉLE

PERZSALÁBBUNDA prí­
ma. bőhátú eladó Katona 
szűcs Simonffy u 2.

4740—10

ELADD BÚTOR

NAGYOBBITHATÖS re­
kamiék — teleoldalúak — 
rácsosak; hencserek leszál­
lított árban Noválcnál -

Uj RÁDIÓKAT részletre, 
használtak alkalmi vétet 
kaphatók, rádiót veszek.
Apaffy-u._18._____   4811—12
~~ SIEMENS kisszuper, Phi­
lips törpe szuper, telepes 
táska olcsón eladó. Piac-u. 
8. Rádióüzlet. Sz 1435—12

VARRÓGÉP
SINGER süllyesztőst, bo- 

binost, karikahajóst, kerék­
párt, alkatrészeket, rádió­
kat ad, vesz Soltész. Kálvin 
tér 2. Po réz ivók öl cső n zé s

Sz. 1364—14
CENTRÄLBOBTNGS 

előre-hátra varró — varró­
gép olcsón eladó. Piac-u. 8 
Marczi rádióüzlet.

Sz 1436—14
ELAOO^CÉP _SZERSZAM

~ÍRÓG ÉPÉT, számológépet 
sokszorosítógépet javít, elad 
vesz Ludmán, Piac-u. 42. 
udvarban. Sz 1355—13

HANGSZER

MODERN fekete körpán­
célos zongora megbízásból 
eladó, Szcndrő, Batthyány­
it. 22. 4741—16

JÓHANGU pianinot bérbe 
vennék. Ajánlatokat „Pia­
nino“ jeligére a kiadóba 
kérek. 4835—16

TŰZHELY

TŰZHELYEK kisebbek, 
nagyobbak új. javított fele­
lősséggel legolcsóbban be­
szerezhetők, használtat be­
váltom rézüst. üst-ház, .für­
dőkád eladó Ceapó u 98.

Ny. 245—17

GYERMEKKOCSI

MODERN gyermekkocsik 
iktűnő állapotban kaphatók 
cserélhetők. Aunyadi-u. 11, 
Gyermekkocsit veszek.

Sz 1386—18

JÖMINÖSÉGU hencserek 
rekamié, fotelek készen 
kapható, Debrecenszky kár 
pitosnál, Széchen.yi-u. 1.

Ny 254—22
SAJÁTTF.RMÉSÜ " hajdú- 

bagosi bor — literenként is 
kapható. Mester-u. 17.

Sz 1392—22

lica süldők eladók. Hon­
véd-u. 9. 4610-2$ Má

INGATLAN Bihai
BEKÖLTÖZHETŐ 3 SZÓ- fr— a

hás komfortos házrész el- roéltű
mclyiadó. Széchenyi-u. 12. ajtó 2

Sz 1401—24

ELADÓ családi ház Lo- je áf

rántffy-U. 32. 4863-24 badu 
ját. ]BAKÖCZY ingatlaniroda.

Werböczy-uica 8. — Eladó nagy
házak: Csapó-u. jobbolda-
Ián 5 szobás részben beköl­
tözhető legremekebb csaló- mert
dl ház potom 35.000. nagy- hoztaállomás szomszédságában

HÁZIASSZONYOK, pé­
kek, gyógyszerészek! Min­
denféle sűrű szita nagy 
váasztékban készítőnél — 
Csapó 29. Varga. Ny 261—22 

CSIZMÁSAMBA " 70 Ft. 
kaptafa, cipősámfa legol­
csóbban Jámbor István 
kaptafakészilő mesternél, 
Kossulh-u. 49. Ny 266—22 

LEGKOMPLIKÁLTABB 
órák javítását szakszerűen, 
jótállással olcsón vállalom, 
Bercsényi Béla órás, Csapó 
-Utca 38. Ny 258—22

HAT afrikmatrac, új, 
epinglé rekamiébetét, ren­
des méretű sezlonok kap­
hatók, Rákóczi-u. 11.

Ny 259—22
LÖHUSÄRU olcsó és jó. 

Kolbász, szalámi 8 Ft, da- 
rálthús 4 Ft. Mester-u. 33.

4810—22
MOSÖ, fiirösztőteknők: 

kétágú létra Nyíritöl( Piac 
utca) Vörös Hadsereg-útja 
7. II. udvar. 4809—22
—PIKÓNÁL, K0SSUth-Ü. 4. 
divatsálak, kendők, haris­
nyák, sporlzoknik, női nad­
rágok húsvéti nagy válasz­
tékban. Sz 1414—22

KITŰNŐ sajáttermésü 
bor — literenként is — 
kapható. Cserepes-u. 8.
__________________ Sz 1415—22

SZEPLŐS, májfoltos, pat­
tanásos arcát elmulasztja, 
megszépíti Bernáth Józsefné 
kozmetikája, Vöröshadsereg 
útja 59. Sz. 1296—22

BETEG, érzékeny lábak­
ra gyógycipőt felelősséggel 
készít Szabó István cipész­
mester, Csapó-u. S3.

Sz 1350—22

Boldogkerl elején beköl­
tözhető új 2 szobás remek 
villa 1150 ül termő gyümöl­
csössel sürgős elköltözés 
miatt 32.000, Simonyi-út 
közepénél 1 szoba, konv- 
hás családi ház 300 öl ter­
mo gyümölcsössel 10.000, 
Komlóssy-út elején 1 szoba 
előszoba, konyhaspeiz, új 
remek családi ház 400 öl 
telekkel 15.000. Sámsoni-út 
jobboldalán, Apponyi-u. 51. 
beköltözhető 1 szobás, elő 
szobás, új, villaszerű csa­
ládi ház gyümölcsössel min­
den elfogadható áron. Csa­
ládi házak, kertesházak, 
villák legnagyobb válasz­
tékban. 4814—24

ELVESZETT

ELVESZETT karkötőóra 
Berettyóújfaluban, piac kö­
zelében. Megtaláló értesíté­
sét Berettyóújfaluba Nagy­
várad-utca 1. alá kérem.

4362—25

NÉPLAP
Politikai napilap

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadót 
SÁNDOR LÁSZLÓ

Szerkesztőségt 
Debrecen, Bajcsy-Zsiltn- 

szky-utca 1. Telefon; 42-54
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ELŐFIZETÉSI DÍJ 
EGY HÓRA 11 FORINT

BÖSZÖRMÉNYI APROHIRDETESEK
VEGYES

BOR, alma, használt üres 
ládák kiscsirkének kapha­
tó. Arany János 2.______

Még’ KAPHATÓ a tisz­
tán kezelt, józamatú bor­
ból literenként is. Arany 
János 2.

HUSVÉTRA tisztán kezelt 
sajáttermésű bor kapható 
literenként is. Arany Já­
nos 2.

KIADÓ a vidi gyógyfür­
dő nyári szezonra Érteke­
zés Táncsics-krt. 32.

ELADÓ egy 250-es Puch 
motorkerékpár. Értekezni 
lehet Ujvárosi-út Boros mű­
szerésznél.

ELADÓ egy 8 éves igás- 
ló, kar.öa. Hunyadi János 
40. szám.

ELADÓ 1000 db cserép 
kupással. Szeles-dűlő 803.

MEGBÍZHATÓ idősebb 
asszonyt csak felügyeletre 
felveszek. Cím a kiadóban.

2-3 ÓRAI MUNKA elvég­
zésére ajánlkozik szerény- 
igényű asszony. Cím a ki­
adóban.

ELADÓ egy asztalkony­
ha é egy ruhaszekrény. — 
Nánási-u. 54.

B-LISTÁZOTT gépírónő 
félnapi elfoglaltságot keres 
csekély díjazásért. Cím a
kiadóban. _ _________

ELADÓ 1ÖÖ liter bor 5~0 
literenként is. Vasvári Pál 
7. szám.

ELADÓ íróasztal, kéziko­
csi, hosszú létra, cserepek, 
Keresztes-u. 2.

ELADÓ sürgősen siffon és 
ágy. Dorogi-u. 40.

ÄSZTÄLKÖNYHA eladó, 
Bethlen-u. _16.____________

ELADÓ egy új ágy és egy 
pohárszék. Temető-tér 7.

ELADÓK: faanyagok és 
deszkák. Szabadhajdú 26.

ELADÓ egy jó rádió és 
egy 42-es box csizma. Ér­
tekezés Ujvárosi-u. 6.

ELADÓ szép mély baba­
kocsi, női ballonkabát, fér­
fiöltöny és egy komót. Lé- 
vai-u. 5.

ELADÓ 160 liter bor, 25 
litertől is. Thököly-u. 8.

ELADÓ 50 liter fehér bor 
Cím a kiadóba»..

________ INGATLAN________
FELÉBE vagy bérletbe 

1 nyilas szőlő kiadó, Kis- 
árpád. Bethlen27.

ELADÓ a Paradicsomban 
1 nyilas termő szőlő. Jókai 
utca 34. sz.

PETNÉHÁZY Dávid-u. :39 
számú ház eladó. Értekezés 
Szabadhajdú 64.

ELADÓ Honvéd-u. 15. sz. 
ház. Értekezés Ujfehértói 
28. szám.

KIADÓ 2 köblös föld a 
Vidizugban. Értekezés Ság- 
vári El. 6.

ELADÓ Mester-u. 22. sz. 
ház, 3 méhcsalád.

KIADÓ a Réten 7 vékás 
és 6 vékás föld. Vörösmar- 
ty-u .27.__________

KIADÓ 1 nyilas Loránt- 
ffy szőlő. Értekezés Vörös- 
marty 27. ______________

ELADÓ Szabadhajdú-u. 
56. számú ház. Értekezés 
ugyanott.___________________

ELADÓ Petneházy Dávid 
utca 25. számO ház. Érteke- 
zés ugyanott._________

ELADÓ 1 köblös föld Ze- 
lemérben, Fábián-dülő. Ér­
tekezni lehet Debrecen, 
Pesti-u. 39. Ä4

ELADÓ Turán-u. 9. 
ház.

ELADÓ Fazekas Gábor- 
krt. 14. számú ház. Érteke­
zés ugyanott._______________

ÉLADÓ Nagy Sándor Jó­
zsef 9. számú ház. Érteke­
zés ugyanott.

KIADó~VidifÖldön tenge­
ri alá 2 hold föld. Érteke­
zés Polgári 69.
~ KIADÓ Nagybocskaiban 
félnyilas szőlő. Értekezés
Thököly-u. 51. _________ ___

SZÁNTÁST VALLALOK 
traktorral. Papp József,
Szilassy-u. 12.___________
""ÉLADó"" Mátyás kir.-krt. 
23. számú ház. Értekezés
ugyanott. _______

KIADÓ Nagypródon 3 
köblös föld, trágya van eH 
adó. Salgótarján 24.
' KIADÓ 3 vékás Telékföld 
megszániva, Nágyzelemér.
Méliusz Péter 2. _________ _

KIADÓ a Nagyzelemérben 
2 vékés föld, fele szántó, 
fele kaszáló. Eladó egylo- 
vas ócska szekér. Nagy Ist- 
vátl-u. 18 4870—24

KIADÓ három vékás ten­
geri föld. Bajcsi-Zsilinszky
fii. Jeánnu

yn.
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